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Hynaisova ul. 10, rekonstrukce objektu

Magistrát města Olomouce 

Textová část

Údaje o dodavatelské firmě:

Název: 
Sdružení VCES – EUROGEMA

Vedoucí sdružení:
VCES a.s.

IČ: 
26746573

DIČ:
CZ26746573

Sídlo: 
Na Harfě 246/3, 190 05  Praha 9

Statutární zástupce: 
JUDr. Miroslav Boštík - generální ředitel 


a předseda představenstva

Kontaktní osoba: 
Ing. Vladimír Ujec, náměstek pro propagaci

Kontaktní spojení: 
tel: 466 772 213


fax: 466 772 100


mobil: 602 176 163

Charakteristika činnosti firmy: 
generální dodávky stavebních děl reprezentativního 
charakteru, občanských a bytových, průmyslových, vodohospodářských, ekologických a inženýrských

Převládající činnost: 
realizace stavebních děl

Počet zaměstnanců: 
1003 (za celý stavební koncern VCES)



Rok vzniku: 
1997

Finanční obrat: 
3,8 mld. Kč (obrat pro rok 2005, za celý stavební koncern VCES)

Rozsah přímé dodávky na stavbě:
172 777 675 Kč bez DPH

Poznámka: stavba byla zcela hrazena z veřejných prostředků
Rozhodující kooperanti (dodávka + montáž):
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vestavěný interiér


20 mil. Kč

Alufront, s.r.o.




hliníkové výplně otvorů

25 mil. Kč

MST Olomouc, s.r.o.



ZTI, ÚT, chlazení


8,5 mil. Kč

Empecom s.r.o.



silnoproudé rozvody


11 mil. Kč

MERIT GROUP a.s.



slaboproudé rozvody


6 mil. Kč

Faksa-Straka s.r.o.



vzduchotechnika


4,6 mil. Kč

ALFA – TEC, s.r.o.



zámečnické výrobky


2,5 mil. Kč

Investor stavebního díla:

Název:




Statutární  město Olomouc  

Sídlo:




Horní nám. – radnice, 771 27 Olomouc 

IČO : 


00299308
Kontaktní osoba: 


Ing. Vladimír Michalička 

Uživatel stavby: 


Magistrát města Olomouce


Generální projektant: 

Název:
ALFAPROJEKT OLOMOUC a.s.

Sídlo: 




Tylova 1136/4, 77200 Olomouc
IČO : 


25849280
Statutární orgán: 


Ing. František Babica
Kontaktní osoba: 


Ing. František Babica

Architektonické zpracování: 
prof. Ing. arch. Ivan Ruller

          




Ing. arch. Jaroslav Štěpán – zodpovědný projektant

         


Ing. František Babica – vedoucí projektu

Přehledné informace o stavebním díle:

Název stavby:



Hynaisova ul. 10, rekonstrukce objektu

Místo stavby:


Hynaisova ul. 10, Olomouc

Charakter stavby:


rekonstrukce

Objekt:


Magistrát města Olomouce

Zhotovitel: 


VCES a.s.




Na Harfě 246/3, 190 05  Praha 9

Stavbyvedoucí:


Ing. Pavel Chalupa

Zahájení stavby: 


29.4.2004

Dokončení stavby: 


31.7.2005


Popis, charakteristika a účel stavby

Stavba se nachází v centru města Olomouce. Jedná se o rekonstrukci budovy z 60. let 
20. století, nesoucí většinu charakteristik socialistického realismu. 

Původní dvě boční křídla byla spojena nižším středním křídlem. Půdorys byl tak symetrický kolem osy vstupu. Frekventovaný pěší prostor byl v přízemí uvolněn obloukovým loubím v krajních rizalitech. Přízemí stávajícího objektu bylo přístupné vyrovnávacím schodištěm přes vloženou úroveň vrátnice. Nástup nevyhovoval bezbariérovému provozu. Vrátnice byla malá a schodiště do jednotlivých podlaží byla umístěna stranou v krajních křídlech.

Budova je přestavěna v novodobém stylu bez ohledu na dochovaný charakter. Stávající krov je nahrazen prosklenou nástavbou, je zastavěn střední trakt a vnitroblok, jsou vyrovnány oblouky v krajních rizalitech a nově je řešen obvodový plášť. Charakteristickými znaky budovy je keramická fasáda s neglazovaných desek barvy lososové a prosklená konstrukce působící přirozeností čirého skla a přírodního hliníku. 

V rámci stavby byly provedeny následující stavební objekty:

SO 01       Administrativní budova

SO 02       Komunikace a zpevněné plochy

SO 03       Sadové úpravy

SO 04       Veřejné osvětlení

SO 05       Kanalizační přípojka z parkoviště

SO 06       Rekonstrukce kanalizační přípojky z A.B.

SO 07       Přeložka měření elektrické energie pro FN

SO 08       Přeložka optického kabelu UP Olomouc

Uživatelem budovy je Magistrát města Olomouce, k požadavkům na rekonstrukci objektu patřilo nejen vytvoření vhodných kancelářských prostor pro zaměstnance magistrátu a dostupných služeb všem dalším uživatelům budovy, především občanům, ale zároveň i vybudování  budovy, která má ztělesňovat důstojnost úřadu reprezentujícího město. 
Urbanistické a architektonické hledisko 

Budova je orientována do několika urbanisticky odlišných prostorů: hlavní průčelí do Hynaisovi ulice k zimnímu stadionu, východní do sevřeného prostoru Pötingovi ulice a západní křídlo k dnešnímu parkovišti tj. otevřenému prostoru charakteru spíše parku nebo náměstí. 

Prostorová orientace je zohledněna v rozdílných charakterech jednotlivých fasád. Do Hynaisovi ulice je fasáda konfrontována s dominantní stavbou zimního stadionu. V čele bočních křídel je ponecháno hmotné působení zdiva - stávající tvar oken jako otvorů ve zdi, která jsou spolu s pevně zasklenými výkladci v přízemí osazena v líci fasády. Na ose vstupní fasády je navržena prosklená vestavba, která ustoupením v parteru sama o sobě vytváří horizontálně rozvinutý vstupní portál. Široká vstupní hala spojuje boční křídla, ve kterých jsou umístěna stávající schodiště. V typických patrech vestavba předstupuje před líc stávajících křídel, od kterých je takto odlišena a zároveň vytváří přestřešení nástupního prostoru. S hmotností severního průčelí kontrastuje lehkost bočních fasád. Stávající okenní otvory jsou zde sjednoceny do okenního pásu. V místě pilíře je užito neprůhledné meziokenní vložky. Je smaltována na vnitřním líci skla v šedé barvě. Barevnost a reflexe meziokenních vložek je přizpůsobena charakteru pásového okna. Okenní pásy jsou osazeny za líc keramické fasády – ostění je oplechováno komaxitovaným hliníkovým plechem šedé barvy. Nad pásovým oknem je použit kryt na žaluzie. Keramická fasáda výškově navazuje na sousední stomatologickou kliniku, s kterou uzavírají jeden vnitroblok. 

V sousedství budovy je kapacitní veřejné parkoviště. Po vybudování magistrátu bylo zrekonstruováno pro potřeby úřadu – jeho návštěvníků, zaměstnanců a také návštěvníků víceúčelového sálu. Kapacita nového parkoviště je 108 míst, z nichž je 6 pro invalidy. V nejbližším okolí objektu jsou bezbariérově upraveny chodníky.
Dispoziční uspořádání 

Budova Magistrátu města Olomouce je ve středním traktu čtyřpodlažní a v krajních křídlech pětipodlažní. V každé zmíněné části poslední podlaží tvoří lehká kovová konstrukce nástavby s kovoskleněnou fasádou.

Vstup do budovy 

Bylo požadováno vytvoření dostatečně dimenzované vstupní haly charakteru spíše recepce než vrátnice. Na základě Vyhlášky o pohybu tělesně postižených  se zohlednil i požadavek nástupu do haly přímo z úrovně chodníku. Z výše uvedených důvodů došlo k přistavění nového objektu. Přístavba je situována mezi předstupující rizality krajních křídel. 
V 1. nadzemním podlaží objektu je vybudována prosklená vstupní hala přístupná z chodníku, která je rozvinuta v celé šířce budovy. V krajních křídlech jsou umístěny bufet a podatelna. 

Kanceláře 1. až 5. nadzemní podlaží

V jednotlivých podlažích je proveden trojtrakt s chodbou uprostřed v podstatě kopírující původní řešení. Kanceláře jsou od chodby odděleny tzv. „skříňovými příčkami“ a prosklenými dveřmi v prosklené stěně. Mezi kancelářemi jsou lehké přemístitelné příčky. 

V západním křídle v 5. nadzemním podlaží je situována zasedací místnost rady města pro 30 osob s terasou na střeše středního traktu.

Archivy
V objektu je centrální archiv stavebního úřadu ve 2. nadzemním podlaží a živnostenského odboru v 3. nadzemním podlaží. Úsporu místa řeší regály na kolejnicích. Archívy jsou řešeny jako oddělená pracoviště.

Prosklená nástavba 

Stávající podkroví je nahrazeno lehkou kovovou konstrukcí opláštěnou kovoskleněnou fasádou. 
Klubovny v suterénu

V suterénu západního křídla jsou klubovny pro zaměstnance magistrátu. Jsou provozně nezávislé na vstupu do zasedacího sálu. Posuvné stěny umožňují variabilní propojení s foyerem sálu (rauty apod.). Klubovny mohou zároveň sloužit jako zasedací a konferenční místnost. Klubovny mají samostatné sociální zázemí .
Zasedací sál pro zastupitelstvo (víceúčelový sál) 

Zasedací sál pro zastupitelstvo je situován ve dvoře se samostatným vstupem v západním křídle. Nástup do sálu je ze dvou úrovní. Veřejnosti slouží vstup z úrovně 1. nadzemního podlaží v západním křídle. Předprostorem sálu je foyer se šatnou a zázemím. Zejména radním a zastupitelům slouží druhý nástup z úrovně 1. podzemního podlaží. Foyer 
v 1. podzemním podlaží obsahuje samostatný bufet. Suterénní foyer je přístupný také přímo ze vstupní haly magistrátu. Podlaha sálu se stupňovitě svažuje mezi oběma nástupy. Kapacita sálu je 130 míst a je situován na ploše 254 m2.

Dvůr
Dvůr je zcela zastavěn zasedacím sálem se zázemím. Na střeše zasedacího sálu je navržena nepochází střešní zahrada s kobercovou výsadbou barevných skalniček. Okrasná terasa vytváří příjemný pohled pro kanceláře orientované do dvora a také prostory sousední stomatologické kliniky, které jsou do dvora orientovány. Zahrada se mírně svažuje ve směru klesání hlediště zasedacího sálu. Dlážděná část terasy je pochozí a přístupná ze vstupní haly magistrátu. 

Kryt CO

V suterénu východního křídla je stávající kryt CO pro 170 osob. Byly zde provedeny stavební práce související s přemístěním výlezu do jiné části dvora. 

Bezbariérový přístup 

V celém objektu je bezbariérový přístup (vstup, chodby, vertikální komunikace, sociální zařízení a chodníky před budovou). Pro přepravu osob mezi jednotlivými podlažími jsou 
k dispozici tři výtahy.

Stavebně technické řešení stavby
Stavební konstrukce stěn, stropů střechy byly v dobrém stavu. Stávající objekt byl kompletně stavebně rekonstruován. 

Zanecháno z původního stavu 

Podzemní zdivo je z prostého betonu, obvodové zdivo krytu CO v levém křídle 
je z monolitického železobetonu. 
Pilíře v 1. nadzemím podlaží jsou z monolitického betonu, pilíře ostatních nadzemních podlaží jsou vyzděny z plných cihel. 

Stropní monolitické železobetonové desky jsou trámové ”Henebigue” s rovným podhledem. Stropní trámy jsou uloženy na obvodových a vnitřních monolitických železobetonových průvlacích. Ve vnitřním chodbovém traktu je tenká železobetonová deska bez trámů upnuta do vnitřních průvlaků. Nad krytem CO v 1. podzemním podlaží levého křídla je provedena masivní monolitická železobetonová deska. Schodišťová ramena a mezipodesty jsou provedeny jako monolitické železobetonové desky armované tradičním způsobem. 

Založení levého křídla a prohloubené části pravého křídla v místě bývalé kotelny je 
na monolitické železobetonové základové desce. Založení ostatních částí je provedeno na monolitických železobetonových základových pasech. 

Přístavba středního traktu

Nově je provedeno založení sloupů nepodsklepené přístavby na vrtaných pilotách. Pod obvodovým pláštěm jsou provedeny železobetonové základové prahy. Nosnou konstrukci přístavby středního traktu v uliční části tvoří ocelový skelet. Přistavěním tohoto objektu mezi předstupující rizality krajních křídel budovy je vytvořena dostatečně dimenzovaná prosklená vstupní hala rozvinuta v celé šířce budovy. 
V sousedství schodišť jsou nově umístěny výtahy, pro které bylo nutno ve stropní konstrukci vyřezat otvory. Tyto prostupy stropem byly vyřezány až po vyzdění výtahových šachet.

Novostavba víceúčelového sálu

Založení objektu víceúčelového sálu je na pilotách. Nosnou konstrukci sálu tvoří prefabrikované železobetonové sloupy čtvercového průřezu, vynášející stropní a střešní konstrukce. Zastropení je provedeno pomocí ocelových příhradových vazníků s bedněním tvořeným trapézovými plechy. Střechy sálu a zázemí jsou využity jako okrasná nepochozí 
a pochozí terasa. Podhled v sále je navržen z tvarovaných lamel tvořících „vlny“ podél vazníků, které jsou obloženy sádrokartonem. Jednotlivé vlny jsou vzájemně odděleny osvětlovacími rampami z leštěné nerezové oceli, zavěšenými pod vazníky.

Prosklená nástavba

 
Stávající podkroví je nahrazeno lehkou kovovou konstrukcí opláštěnou kovoskleněnou fasádou. Využití nástavby je efektivnější než využití komplikované tesařské konstrukce stávajícího krovu. Konstrukce nástavby je navržena z hliníkových profilů s pohledovou lištou 50 mm. Vzhledem k „podkrovní“ poloze 5. nadzemního podlaží budou prostory v  letním období zatíženy vyššími teplotami, proto v  je zde provedeno chlazení a před okny vnější žaluzie. 

Povrchy

Jsou provedeny nové podlahové nášlapné konstrukce ve všech prostorách budovy mimo schodišť. Povrch schodišťových stupňů stávajících schodišť je nahrazen teracem novým. 

Podhledy

Rabicové podhledy byly vybourány a ve všech prostorech jsou nahrazeny novými podhledy s akustickou pohltivostí, případně protipožární odolností. V podhledech jsou zabudována svítidla, prostor nad podhledem je využit k vedení instalací a rozvodů. 

Obvodový plášť 

Obvodový plášť tvoří keramická zavěšená fasáda v tl. systému 170 mm; hydrofobizovaná plsť 120 mm, vzduchová mezera 30 mm, zavěšené fasádní desky 15 mm.  Dle návrhu jsou keramické desky neglazované a jejich barevnost je blízká pískovci. Keramická fasádní deska (BUCHTAL 300x600, barva lososová) je zavěšena bez viditelného uchycení na vertikálním kovovém roštu. Uchycení je řešeno do průběžných drážek ve vodorovných spárách desky případně v dutinách svislých spár. Vzduchová mezera je odvětrávána částečně volnými spárami mezi jednotlivými fasádními deskami, především ale tzv. komínovým efektem po výšce objektu. Nad terénem je provedeno odvětrání vodorovnou skrytou plastovou mřížkou. Stávající vnější omítka byly ponechána. 

Prosklená konstrukce střešních nástaveb

Prosklené střešní nástavby obou křídel tvoří hliníková konstrukce, pro zasklení je použito čiré bezbarvé sklo s měkkým pokovením bez reflexu. Zasklení křídla zde není přelepeno přes konstrukci. Čelo střešní konstrukce je kryto neprůhlednou skleněnou vložkou - kontaktní systém - tepelná izolace, neprůhledné zasklení (neprůhledná vložka je smaltována na vnitřním líci skla v šedé barvě, barevnost a reflexe meziokenních vložek je přizpůsobena charakteru pásového okna). V nárožích jsou neprůhledná skla spojována bez rámu na sraz přelepením vnějšího skla. Stínění osluněných fasád je zabezpečeno vnějšími žaluziemi na všech oknech mimo severní fasády.

Prosklená konstrukce středního křídla

V přízemí je zasklení provedeno na úroveň terénu bez parapetu. Prosklené střední křídlo tvoří hliníková konstrukce, pro zasklení je použito čiré bezbarvé sklo s měkkým pokovením bez reflexu. Je zde kombinováno pevné zasklení s posuvnými vstupními dveřmi s automatickým otvíráním. V typickém podlaží je zasklení křídla přelepeno přes konstrukci. Okenní křídla jsou výklopná ven, parapet je vyzděn z pórobetonu tl. 200 mm, na vnější líc 
je použit kontaktní systém - tepelná izolace, neprůhledné zasklení (neprůhledná vložka je smaltována na vnitřním líci skla v šedé barvě, barevnost a reflexe meziokenních vložek je přizpůsobena charakteru pásového okna). 

Fasáda víceúčelového sálu
Pro víceúčelový sál je použita keramická zavěšená fasáda (BUCHTAL 300x600, barva lososová) a pevné zasklení pásového okna s neprůhlednou vložkou v nároží (v nárožích jsou neprůhledná skla spojována bez rámu na sraz přelepením vnějšího skla).

Výplně otvorů

Ve stavbě jsou vyměněny veškeré výplně otvorů. Okna a vstupní dveře jsou hliníkové konstrukce. Okenní křídla jsou výklopná ven. Zasklení křídla je přelepeno přes konstrukci. Rámy oken jsou kotveny před stávající zdivo, v bočních křídlech jsou sjednoceny jednotlivé otvory do pásového okna s meziokenními vložkami (kontaktní systém - tepelná izolace, zasklení; neprůhledná vložka je smaltována na vnitřním líci skla v šedé barvě, barevnost 
a reflexe meziokenních vložek je přizpůsobena charakteru pásového okna). Parapety oken 
a dveří jsou oplechovány komaxitovaným hliníkovým plechem. Stínění oken tvoří měkké pokovení skel a vnitřní žaluzie. Osluněné fasády nástaveb mají vnější žaluzie a aktivní vnitřní chlazení. Na severní fasádě jsou okna i výkladce osazeny v líci fasády. Nové vnitřní dveře jsou dřevěné. Požární uzávěry na schodištích jsou prosklené ocelové nebo dřevěné.

Shrnutí:

Stavba se nachází v centru města Olomouce. Jedná se o rekonstrukci budovy z 60. let 20. století, nesoucí většinu charakteristik socialistického realismu, která je přestavěna v novodobém stylu. 
Nosnou konstrukci přístavby středního traktu v uliční části tvoří ocelový skelet. Přistavěním tohoto objektu mezi předstupující rizality krajních křídel budovy je vytvořena dostatečně dimenzovaná prosklená vstupní hala rozvinuta v celé šířce budovy. Stávající krov byl nahrazen novou nástavbou, tvořenou lehkou kovovou konstrukcí opláštěnou kovoskleněnou fasádou. Je tak dosaženo jednak efektivnějšího využití prostor nástavby a také zajištění lepších tepelně technických vlastností obvodového pláště. Zateplená bezúdržbová fasáda kombinuje zavěšené keramické desky s odvětrávanou mezerou na stávajících plochách a prosklenou nástavbou. 
V suterénu budovy se nacházejí klubovny s příslušenstvím sálu s možností propojení a vytvoření tak variabilních prostorů. 1. až 5. nadzemní podlaží je využito pro kanceláře řešených jako trojtrakty s chodbou uprostřed. Kanceláře od chodby dělí tzv. „skříňové příčky“. V západním křídle v 5. nadzemního podlaží je situována zasedací místnost rady města pro 30 osob s terasou na střeše středního traktu.  Ve dvorní části objektu je vystavěn částečně zapuštěný víceúčelový sál o ploše 254 m2 s kapacitou 130 osob pro zastupitelstvo se zázemím. Vstup do sálu je ze dvou výškových úrovní. 
Nosnou konstrukci sálu tvoří prefabrikované železobetonové sloupy čtvercového průřezu, vynášející stropní a střešní konstrukce. Zastropení je navrženo pomocí ocelových příhradových vazníků s bedněním tvořeným trapézovými plechy. Střechy sálu a zázemí jsou využity jako okrasná nepochozí a pochozí terasa. Podhled v sále je navržen z tvarovaných lamel tvořících „vlny“ podél vazníků, které jsou obloženy sádrokartonem. Jednotlivé vlny jsou vzájemně odděleny osvětlovacími rampami z leštěné nerezové oceli, zavěšenými pod vazníky.
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