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SOUHRNNÉ INFORMACE O STAVBĚ

DRUH STAVBY:
Přístavba bytového domu, podzemních garáží, komunikací, inženýrských sítí 




a sadové úpravy

POČET PODLAŽÍ:         Byty - 2 podzemní podlaží , 4 nadzemní podlaží
                                           Garáže -  1. podzemní podlaží
ZÁKLADNÍ PLOCHY
Celková plocha pozemku


1 570 m2

Zastavěná plocha Rezidence Charlotta
   458 m2

Zastavěná plocha Charlotta Nouvelle
   344 m2





Plocha zeleně



   
   395 m2

Zpevněné plochy


  
   373 m2


NOVOSTAVBA BYTOVÝCH DOMŮ:

POČET A SKLADBY BYTŮ:
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CELKEM




9 bytů

Domovní vybavenost


sklepy nájemníků, 

kola, výtah, kočárky, úklidová komora

garáže pro OA (1.PP,1.NP , venkovní stání)

Celková kapacita OA, 
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OA na terénu
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OA podzemních garáž. stáních
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Garáž v 1.NP
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Termíny výstavby 

Zahájení stavby:
07/2004

Ukončení stavby:
09/2005

Kolaudace:

11/2005

URBANISTICKÉ A ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ

POPIS ŘEŠENÍ

Přístavba bytového domu a podzemních garáží je situována na pozemcích navazujících na stávající rohový činžovní dům čp. 708/12 při ulici Jana Masaryka, Praha 2, který byl rekonstruován v 1.etapě developerského projektu „REZIDENCE CHARLOTTA“.

Druhou etapou tohoto projektu byla přístavba bytového domu s devíti exkluzivními byty. Nově navržený objekt svým půdorysným tvarem respektuje v maximální možné míře stávající podmínky pozemku - vzrostlou zeleň a jeho relativně značnou svažitost. 

Stávající a nově navržený bytový dům spojují podzemní garáže, sloužící pro obě části objektu. Na střeše podzemních garáží, v úrovni 1.NP, je před vstupem do přístavby navržena zpevněná plocha s možností parkování 4 vozů (jedno stání vyhrazeno pro imobilní).  Z této zpevněné plochy je zajištěn vjezd do garáže pro 3 OA. Zbývající plocha střechy garáže je ozeleněna.

Vzhledem ke značné svažitosti pozemku jsou byty situovány jak ve čtyřech nadzemních tak i v obou  podzemních podlažích. Navrženo bylo devět nadstandardních bytů.

Dále bylo vybudováno pět odstavných stání před stávajícím objektem čp. 708/12, nové zpevněné plochy, vybudováno nové oplocení z jižní strany pozemků, provedeny byly nové vstupy a vjezdy na pozemek.

URBANISTICKÉ ŘEŠENÍ

Přístavba bytového domu a podzemních garáží je situována na obdélníkovém pozemku svažitém k jihu. Pozemek se nachází v centru města, v k. ú. Vinohrady, komunikačně je připojen k ulici Jana Masaryka , resp. k Bezejmenné ulici , ústící do ul. Jana Masaryka a ul. Perucká. V ose pozemku, v hloubce cca 20 m procházejí Vinohradské železniční tunely. Pozemek je pohledově exponovaný z terasy jižního předmostí Nuselského mostu.

Na pozemku je stávající vzrostlá zeleň, jejíž zachování bylo podmínkou navrhované výstavby.  Zachování především tří stromů při východní a západní hranici pozemku zásadně ovlivnilo dispoziční a hmotový koncept objektu. 

Přístavba je na pozemku orientována mírně diagonálně, s tím , že jižní a severní průčelí objektu se od rovnoběžky se stávajícím objektem č.p. 708 /12 odchylují o cca 3 stupně do směru osy pozemku.

Vstupy na pozemek jsou z jeho západní strany , hlavní domovní vstup je ze severu.

DISPOZIČNÍ A TECHNICKÉ ŘEŠENÍ

Přístavba bytového objektu

Hlavní vstup do domu je situován na jeho severní straně ze zvýšené úrovně zpevněné plochy na střeše podzemních garáží. Z této plochy je možno sejít venkovními vyrovnávacími schody k dalším podružným vstupům situovaným  ze západní strany do prostoru domovní vybavenosti (kola, sklepy, garáž)  a z východní  strany do schodišťového prostoru v 1.PP. Západní boční vstup domu je také  přímo přístupný po terénu z  ulice vrátky v ohradní zdi.

Vertikální komunikační prostor přístavby tvoří přímočaré jednoramenné schodiště při východní straně, prosklené do koruny stávajícího vzrostlého stromu. Na podesty schodišťového prostoru navazuje domovní výtah dimenzovaný pro přepravu tělesně postižených. Výtah je ukončen v úrovni 4.NP. Z důvodu složitých prostorových a výškových podmínek je v úrovni 1.PP mezi schodišťovým prostorem a garážemi vytvořena vyrovnávací rampa a podlaha úklidové komory a sklepů je zvednuta o 100 mm. Další vyrovnávací rampa je vytvořena mezi výstupem z výtahu v 2.PP a nástupem na schodišťové rameno, z této úrovně jsou přístupné sklepy a prostor z elektroměrovým rozvaděčem a rozvaděčem domovní spotřeby. Výlez na střechu objektu je ze 4.NP přes balkon , žebřík a meziprostor nad výtahem na nejvyšší úroveň střechy. 

V úrovni 1.NP jsou situovány dva byty 2+kk+t a garáž pro tři osobní automobily. V 2. a 3.NP domu jsou umístěny vždy dva byty - 3+kk+t a 4+1+t. Ve 4.NP je navržen byt 3+1+t a mezonetový byt 4+kk+3t, jehož obytná část je umístěna v úrovni 5.NP.

V 1. a 2.PP domu je navržen mezonetový byt 6+1+2b+t, který využívá spodní část pozemku jako zahradu. Byt je od podzemních garáží oddělen vložením prostor domovní vybavenosti v úrovni 1.a 2.PP.Všechny byty v nadzemních podlažích jsou vybaveny terasami, resp. balkony, pro každé podlaží domu je připraven jeden komínový průduch pro osazení krbového tělesa v obytném prostoru. 

Přístavba podzemních garáží

Podzemní garáže, vložené mezi stávající objekt a bytovou přístavbu jsou z obou částí domu bezbariérově přístupné s přímou návazností na domovní schodiště a  výtah. 

16 stání v garážích je navrženo s využitím zakladačového  systému pro 4-OA ve dvou úrovních , který zvětšuje kapacitu garáže. Zbývající místa jsou na ploše garáže (čtyři parkovací místa ve dvojici za sebou) a ve dvou oddělených samostatných garážích o kapacitě 2- OA a 1-OA z nichž jedna je umístěna v prostoru bývalého skladu stávajícího objektu. Vjezd do garáží je po jednosměrné rampě se signalizací přednosti v jízdě. Garážová vjezdová vrata jsou automatická průmyslová sekční, dálkově ovládaná. 

Samostatné garáže jsou odděleny od zbývajícího prostoru sekčními a výklopnými vraty.

Garáž je  temperována na cca 5°C. Nucené větrání garáže je zajištěno přirozeným přívodem vzduchu větracími žaluziemi a s odtahem znehodnoceného vzduchu ventilátorem  nad  střechu.

STAVEBNÍ ŘEŠENÍ

KONSTRUKČNÍ SYSTÉM

Bytová část je založena  na velkoprůměrových pilotách d=620 a d=900 mm vetknutých do navětralých břidlic letenského souvrství. Z výsledků  podrobného geologického průzkumu pro zajištění úrovně skalního podloží vyplynulo, že se paty pilot nacházejí 7,3-12,0 m nad rubem klenby drážních tunelu . Pro zjištění vlivu výstavby objektu na ostění Vinohradských železničních tunelů byl vypracován samostatný posudek pro zjištění deformací vypracovaný firmou IKP Consulting  Engineers, s.r.o. 09/2004 . Během výstavby bylo prováděno pravidelné měření svislých posunů bodů v tunelech.

Před započetím prací na základové desce bylo provedeno měření vibrací od průjezdu vlaků Vinohradskými tunely ( Bartoš – Engineering 09/2004) . Měření byla z důvodu přesnosti prováděna na hlavách již hotových pilot. Z výsledků bylo zjištěno , že dochází  přenášení vibrací na úroveň základové spáry . Proto bylo nutné provést oddělení hlav pilot a základové desky antivibrační rohoží.

Konstrukce  respektují projekt ochrany stavby před účinky bludných proudů. 

Část garáží založená plošně na základové desce je dilatována od bytové části vloženým polem s použitím dilatačních prvků DORN ESD K 25/300 firmy SCHOCK .

Hydroizolace byla navržena z asfaltových modifikovaných pásů , v průběhu stavby byl však  z důvodu nepříznivých klimatických podmínek použit systém s hydroizolační folií. V  místech paženého výkopu  byly hydroizolace provedeny na  izolační přizdívky z plných cihel . 

V místě založení jeřábu byl při betonáži stěn proveden betonový blok, který je přebetonován nosnou ž.b. deskou, ve vedlejším poli směrem k ose 5 bylo po betonáži stěn dojezdu zakladačů provedeno zasypání prostoru hutněným štěrkopískový násypem a rovněž přebetonovano nosnou deskou.

Spodní část bytové části je tvořena  obvodovými železobetonovými opěrnými stěnami, stěnami a sloupy.  V části s pažením je provedeno jednostranné bednění , ve zbývající části pak je  bednění spínané.  Nosná konstrukce zbývajících pater nad úrovní terénu je tvořena železobetonovým sloupovým systémem s vyztuženými stěnami  u výtahu a schodiště. 

Stropní konstrukce   je tvořena  železobetonovými deskami podpíranými průvlaky příčných trámů.

Konstrukce garážové části je od bytové části a stávajícího objektu oddělena dilatací. Dilatace je zajištěna vloženým polem . K zajištění vynesení desky vloženého pole jsou do sousedních desek  vloženy dilatační prvky DORN SLD 70, kotvené přídavnou výztuží.

Domovní schodiště je tvořeno jednoramennými prefabrikovanými deskami se stupni mezi jednotlivými podlažími kladenými na ozub v ž.b. desce na pryžovou podložku . Nášlapnou vrstvu tvoří protiskluzná keramická dlažba. 

Vnitřní schodiště  v  mezonetovém  bytu ve 4.NP je řešeno jako železobetonové prefabrikované  s dřevěným obkladem z dubových desek tl.40 a 20 mm.

Konstrukce schodiště v bytě v 2.PP je řešena  jako ocelová  schodnicová konstrukce obložená nerezovým plechem. Stupnice a podstupnice jsou tvořeny dřevěným dubovým obkladem na pružné podložce.

Venkovní vyrovnávací schodiště na úroveň nekrytých parkovacích stání  jsou navrženy ,při východním  okraji pozemku z ocelové nosné konstrukce a stupňů z ocelových roštů, při západním okraji je pak schodiště železobetonové se stupni obloženými keramickou dlažbou s protiskluzovou úpravou.

Nosnou konstrukci krovu tvoří soustava ocelových rámů ukládaných na obvodové průvlaky. Rámy jsou navzájem spojeny ocelovými vaznicemi v podélném směru.

Na ocelové vaznice jsou uchyceny dřevěné podložky z fošen tl. 80mm,  přes ně jsou kladeny dřevěné krokve 160/120 mm.

V úrovni střední ocelové vaznice je provedeno uzavření podkroví vloženou konstrukcí z dřevěných hranolů vkladaných mezi příruby nosníků.

Samostatné střechy ukončené pod úrovní 5.NP mají navrženou konstrukci ze sbíjených vazníků uložených na stropní žb desce.

Střešní krytina a veškeré klempířské prvky  jsou z  titanzinkového plechu Rheinzink . 

Obvodový plášť je vyzdívaný z cihelných bloků tl. 365 mm . Vnitřní mezibytové stěny byly navrženy z příčně děrovaných cihel AKU ,  příčky jsou také cihelné  tl. 11,5 a 6,5 P+D .

Vnitřní omítky byly provedeny jako jednovrstvé sádrové .

Vlastní obvodový plášť je řešen ve spodní části předvěšeným kamenným  obkladem s vloženou minerální izolací  , ve vrchní části pak  klasickým kontaktním zateplovacím systémem s izolantem z minerálních desek  a probarvenou tenkovrstvou omítkou . Profilace fasády byla řešena dvěmi vrstvami desek , a to základní plnoplošnou vrstvou a vrchní vrstvou kladenou s mezerou .

Vnější parapetní desky  u oken i zábradlí jsou navrženy z kamenných desek .

Okna a prosklené stěny v obvodových konstrukcích jsou dřevěné, vyrobené z lamel tl. 78 mm bez podélného nastavení s obvodovým těsněním. Křídla jsou opatřena celoobvodovým kováním . 

Zasklení je provedeno izolačním dvojsklem se sklouhlíkovým rámečkem. Celkový součinitel prostupu tepla oknem Uo=1,2 Wm-2 K-1, Rw = 37 dB.  Spodní části  oken sloužící jako ochrana proti pádu do volného prostoru byla  zasklena izolačním dvojsklem s vnitřním bezpečnostním sklem Connex .

U všech výplní otvorů do bytů  jsou osazeny žaluziové boxy pro možnost doplnění venkovních vodorovných žaluzií . 

ROZPOČTOVÉ NÁKLADY:
57 mil. Kč

ZDŮVODNĚNÍ PODÁNÍ PŘIHLÁŠKY DO SOUTĚŽE:

Vzhledem k atraktivní lokalitě umístění objektu a tomu odpovídající klientele nájemníků byl dán důraz na kvalitu použitých materiálů – kamenný obklad fasády, profilace zateplovacího systému, okna s vyšším akustickým útlumem, vysoké vnitřní dveře, zařizovací předměty, izolace proti přenosu vibrací v základech, technické vybavení objektu apod. 

Dále bylo zdařile provedeno, i přes technické potíže a náklady s tím spojené, začlenění stávajících vzrostlých stromů na pozemku do půdorysu objektu. Tímto přístupem se potvrdila koncepce společnosti Skanska CZ – stavět kvalitně a moderně v souladu s životním prostředím. 

Rovněž propojení stávajícího objektu Rezidence Charlotta a Rezidence Charlotta Nouvelle společnými podzemními garážemi a terasou je neobvyklé. 

Celkové pojetí pozemku s důrazem na zeleň odpovídá dnešním požadavkům na moderní bydlení v centru města.

Projekt Rezidence Charlotta Nouvelle jev současné době jediným zástupcem standardu exclusive. O vhodně zvoleném developerském záměru včetně výběru standardu svědčí také rychlý prodej jednotlivých bytů.

novostavba administrativní budovy 

