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A)
Popis stavby:


Stavba je navržena na území Městské části Prahy 4, katastrální území Krč. Území je vymezeno ulicemi Antala Staška, Poláčkova a sousedními objekty. Východní hranici tvoří objekt OD Domov, z jihu vymezuje pozemek ulice Antala Staška, ze západu Poláčkova ulice a ze severu sousední objekt Č.Spořitelny.


Navržena stavby je administrativně obchodní objekt a třech podzemních a pěti nadzemních podlažích u většího křídla stavby a o deseti nadzemních podlažích u menšího křídla stavby.

V podzemních podlažích jsou umístěna parkovací stání pro osobní automobily, strojovny technologických zařízení a sklady. V prvním nadzemním podlaží jsou navrženy dvě vstupní haly s recepcí pro potřeby kancelářských ploch a zbytek podlaží bude využit pro obchodní plochy.

Všechna další nadzemní podlaží jsou určena pro plochy administrativy. Desáté podlaží menšího křídla stavby je určeno pro technologické zázemí.


Navrhovaná stavba logicky ukončuje proces urbanizace okolí stanice Budějovická. Ulice Antala Staška získá v daném úseku městský charakter, náhradou za zbytek extenzivní parkové zeleně budou nově založená stromořadí.

 
Provedená stavba je členěna na několik samostatných objektů. Jedná se o vlastní obchodně administrativní budovu s pronajímatelnou plochou 11 600m2 a podzemním parkovištěm pro 160 automobilů, zásobovací tunel, komunikace, venkovní parkoviště a zpevněné plochy včetně všech souvisejících inženýrských sítí a úprav stávajících komunikací. 

Konstrukční řešení hlavního objektu tvoří železobetonový monolit, založený na pilotách a desce. Dále se již nosný systém skládá z kombinace stěn, sloupů a stropních desek tvořících 3 podzemní podlaží a stropních desek a sloupů tvořících 10 nadzemních podlaží. Prostorové ztužení celého objektu zajišťují dvě jádra se schodišti a celkem pěti výtahy. V suterénu tvoří objekt jeden dilatační celek, v nadzemní části je budova rozdělena na části dvě.

Obvodový plášť je navržen jako provětrávaná zavěšená fasáda v kombinaci několika materiálů (keramický obklad Argeton, Alucobond, kámen Shanxi Black). Zasklenou část objektu od 2.np tvoří horizontální pásy systému Wicona, do kterého jsou vložena otevíravá dřevěná okna. Na jižní a západní fasádě jsou instalovány předokenní žaluzie. Výkladce v přízemí jsou provedeny ve stejném systému jako pásová okna. 

Vstupy do dvou komunikačních hal v přízemí jsou přes karuselové dveře, které jsou opatřeny markýzami navrženými v kombinaci ok, skla a dřeva.

Dva z pěti provedených výtahů obsluhují pouze nadzemní podlaží. Všechny výtahy jsou propojeny interkomem s místností ochranky a v případě havarijní situace nebo požáru sjedou (případně vyjedou) do úrovně přízemí a otevřou dveře. 

Vytápění v objektu je provedeno deskovými otopnými tělesy v kancelářských prostorách a vedlejších prostorách, případně konvektory v místech s nízkým parapetem a dále také vzduchotechnikou. Chlazení v objektu je zajištěno centrálními jednotkami, které dodávají vzduch do chladících trámů v kancelářských prostorách, případně podstropními fancoily. Veškeré elektrorozvody jsou vedeny nad podhledy, případně dle požadavků ve zdvojených podlahách. Kancelářské prostory byly původně všechny plánovány a prováděny jako otevřené, s příchody nájemců se však většinou požadavky mění a proto jsou montovány příčky SDK a další typy.

Zajímavostí a technickým problémem, který se podařil v dobré spoluprácí se subdodavateli přeložek, základů a monolitu vyřešit, bylo provedení demolice dvou stávajících zásobovacích tunelů a stokové sítě DN 500 a jejich nahrazení novým tunelem a stokou v jiných trasách. Vše samozřejmě při nepřerušení jejich provozu, funkčnosti a negativního vlivu na délku výstavby.


Projekt byl náročný z několika hledisek. Byl náročný technicky i smluvně a vztahově k sousedům a bezprostřednímu okolí a byl důsledně sledován veřejností.

Projekt byl v průběhu realizace měněn např. fasády, interiéry atd. a rozšířen o práce Fit outů nájemců kancelářské budovy, což v poslední fázi způsobilo značné časové napětí.

Práce byly ukončeny v termínu včetně právoplatného kolaudačního rozhodnutí. Stavba byla ostře sledována po stránce bezpečnosti práce a byla provedena bez pracovního úrazu.

K úspěchu přispěla i skvělá spolupráce s investorem stavby.

B)
Pracovní týmy:

a)
Dodavatelem stavby byla Skanska CZ a.s., Divize Pozemní stavitelství Morava, Nad Tyrkou 101, 739 61  Třinec


IČ:
26209535           DIČ:
CZ26209535


Statutární zástupce:


Ing. Jindřich Ťukal – výkonný ředitel divize a člen představenstva


Kontaktní osoba:


p. Lubomír Třeslín – odborný výrobně-technický ředitel


tel.: 
   737 255 870


fax:     558 308 271


E-mail:   lubomir.treslin@skanska.cz

            Naše divize se zabývá realizací staveb v oblasti pozemního stavitelství. Realizuje 

stavby občanského i průmyslového charakteru.

Skanska CZ a.s. byla založena v r.1991 a má v ČR a SR  celkem 7 000 zaměstnanců.
            Divize PSM má v současné době 450 zaměstnanců.

Stavbu jsme prováděli v přímé dodávce pro investora stavby.

            Významné stavby divize:


Centrální sklad Kaufland, Praha – Modletice
  05.2001 – 03.2003      1 183 047 350,-


OC Carrefour  Praha –Stodůlky
 
  04.2003 – 10.2003                400 000,-


Obchodně administrativní areál Roztyly
  08.2002 – 12.2003             1 235 843,-


Výrobní hala ASUS Ostrava


  06.2004 – 12.2004                408 888,-


Nákupní centrum Brno – Vaňkovka

  01.2004 – 03.2005         777 027 500,-

b) Rozhodující kooperanti:

Block a.s. – VZT, Chlazení, Topení, MaR


62,082.918,-

Terracon a.s. – monolitické konstrukce (budova)

50,047.359,-

Mechanika Prostějov v.d.  – fasáda



48,950.152,-

Cegelec a.s. – elektroinstalace



37,130.949,-

Skanska CZ a.s., Divize betonové konstrukce – spec zakl. 
36,498.446,-  

AZ intergips spol. s r.o. – SDK příčky a podhledy

20,263.861,-

Michael Šindler – přípojky a přeložky


18,514.582,-

Skanska CZ a.s., Divize technologie – ZTI, Sprinklery
15,393,997,-

            Manag MS, a.s. – monolitické konstrukce (tunel)

  9,727.015,-

ThyssenKrupp Výtahy s.r.o. – výtahy    


  8,112.640,-

Styl 2000 spol. s r.o. – fasáda




  6,859.500,-

c)
Investor stavby:


Skanska Budějovická alej a.s., Olivova 4/č.p. 2096, Praha 1

            Zástupce:Pikard Henriksson

            Kontaktní osoba: p. Pavel Podhora

                                        p.Pavel Němec

d) 
Autoři díla:


Autorem návrhu a zpracovatelem dokumentace ke stavebnímu povolení je Loxia a.s
            Americká 36,  Praha 2


Ing. arch. Lukáš Velíšek


Zpracovatelem  prováděcího projektu stavební části je  ALFAVILLE s.r.o.,  
            Petržílkova 29,  158 00  Praha 
            Ing.arch.Marek Todl (info@alfaville.com)

