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Textová část 

Údaje o stavbě

Rekonstrukce a přístavba se týkala tří budov Úřadu městské části Praha 2, které se nacházejí na náměstí Míru a v Jugoslávské ulici v Praze.

Stav před rekonstrukcí

Rohová budova čp. 600 na náměstí Míru

Šestipodlažní zděná budova s plochou střechou byla přestavěna v letech 1928 až 1929 z původní neorenesanční radnice, která byla v těchto místech dokončena v roce 1878. Při této přestavbě byla navýšena a rozšířena.

Dispozičně byla řešena jako stěnový trojtrakt s centrální chodbou, na kterou navazovalo centrální schodiště a výtah pater-noster. Po obou stranách chodby byly situovány kanceláře. Budova byla částečně podsklepena. Dispozice, poměrně jasná v patrech,  se v přízemí a v suterénu komplikuje, protože zde byly z části využité a ponechané původní zdi se základy. Budova byla v přízemí částečně propojena s objektem čp. 566 v Jugoslávské ulici, který má však  jinou výškovou úroveň přízemí.

Architektonicky byl objekt řešen poměrně nevýrazně v duchu konstruktivismu. Fasády byly strohé s nepravou pásovou bosáží v maltě mezi okenními otvory. V budově byla dřevěná okna s emailovým nátěrem. Parter objektu byl obložen vápencovými, mramorovými a travertinovými deskami lepenými na cementotřískové desky. Obklad byl však vlivem nesourodých materiálů značně zprohýbán a poškozen.

V parteru byly umístěny dva portálové vstupy. Vstup do Úřadu městské části Prahy 2 měl ustupující vápencový portál a novodobé dřevěné dvoukřídlé dveře. Pravý vstup měl kamenný kazetový portál s reliéfem v nadpraží. Vstupní dveře - dvoukřídlé okované mosaznými prvky ve stylu art deco - byly restaurované.

Na chodbách a na mezipodestách schodiště se nacházela původní dlažba ve vstupních zádveřích pak kamenné obklady a dlažby. Ve vstupní hale a v zádveří byly patrné štukové prvky. Dveře v interiéru byly dřevěné kazetové ve špaletě nebo profilované zárubni.

Stavebně technickým průzkumem se zjistilo, že se v objektu prolínají původní konstrukce, a to především v nejzatíženějších částech v suterénu a v přízemí. Vodorovné nosné konstrukce byly z části nahrazeny novými železobetonovými bedničkovými stropy, ale z části byly ponechány původní trámové stropy a klenby. Svislé nosné konstrukce, stěny a základy zůstaly z části původní, z části byly zesíleny (především v nárožní části) a z části byly postaveny nové. Původní nosné konstrukce byly v důsledku nástavby z let 1928 až 29 již na hranici únosnosti a další stavební úpravy si vyžádaly jejich zpevňování.

Objekty Jugoslávská čp. 566/22 a čp. 580/20

Objekt čp. 566, původně fara, byl v letech 1928 až 1929 kompletně přestavěn v souvislosti s novou výstavbou objektu čp. 580. Tehdy byly obě budovy vzájemně dispozičně propojeny. Zároveň vznikly ve dvorní části dvě nové haly. Obě budovy jsou zděné, sedmipodlažní se sedlovou střechou, která je ve dvoře zvýšena na průběžnou pultovou střechu s plechovou krytinou.

Dispozičně tvořily objekty stěnové dvojtrakty s dvěma vnitřními schodišti a výtahem. Dvorní část byla zastavěna dvěma jednopodlažními halami, jejich nosnou konstrukci tvořil železobetonový skelet se sklobetonovými výplněmi. Nad jednou z hal byla přistavěna jednopatrová zděná nástavba s plochou střechou z živičné krytiny. Nad druhou halou byl sedlový světlík s ocelovou konstrukcí a výplní z drátoskla.

Šestipodlažní fasády do ulice byly ozdobeny třemi půlkruhovými arkýři. Šesté NP bylo mírně uskočeno, dělila je profilovaná korunní římsa. Fasádu tvořila tvrdá omítka profilovaná okenními šambránami a římsami ve stylu art deco. Poslední ustupující podlaží bylo z lícového cihelného zdiva. Okna a balkonové dveře byly dřevěné, s emailovým nátěrem. Parter, který navazoval na parter sousedního objektu čp. 600, byl obložen mramorovými a vápencovými deskami na cementotřískových deskách, které však byly povětrnostními vlivy značně poškozeny a pokrouceny. Kovové výplně otvorů zůstaly z části původní, z části novodobé. V parteru se výrazně uplatnil vstup do objektu čp. 580. Portikus vymezily čtyři kamenné pilíře s profilovanými patkami a arct deco hlavicemi, které nesou kladí s vysokým reliéfem. Do objektu se vcházelo nově restaurovanými dřevěnými dveřmi se skleněnými výplněmi s fazetou a mosaznými doplňky.

Střecha budov byla  sedlová s dvojitou bobrovkou  a členěná dvěma trojicemi trojúhelníkových vikýřů oplechovaných měděným plechem. V levé části byl ve střeše osazen rozměrnější vikýř, pravděpodobně z pozdějších let.

Fasády do dvora dosahovaly sedmého podlaží, plochou střechu tvořila plechová krytina. V této části byla dřevěná trojdílná okna s emailovým nátěrem. Na dvorních fasádách se nevyskytovaly žádné hodnotnější historické prvky.

Interiér v objektech čp. 566 a 580 tvořily hodnotné prvky především dvorní haly navržené ve stylu art deco. Hala situovaná za domem čp.566 byla v zanedbaném stavu, ale dochovaly se v ní původní historické doplňky - svítidla, kamenný obklad, kamenná kašna na čelní zdi, původní luxfery v zasklení a původní keramická dlažba.

Druhá z hal, za objektem čp.580, byla již zrekonstruována a navazuje na vstupní halu, která také již dříve prošla  rekonstrukcí. Oba prostory byly z hlediska architektury velmi hodnotné. Podařilo se zde zachovat původní historické prvky, které jsou doplněny novodobými konstrukcemi (přepážky, dlažba apod.)

Na prostor dvorany navazovala skupina kanceláří, které patrně sloužily vedení bývalé spořitelny. V současné době jsou zrekonstruovány a uplatňují se zde především dekorační štuky na stropě, dřevěné obklady a obložka a dveře.

Ostatní patra těchto objektů byla využívána jako kanceláře Úřadu městské části nebo pro bytové účely. Dochovaly se zde rámové dveře s dřevěnými nebo skleněnými výplněmi, mosazným kováním a historickými obložkovými zárubněmi.

Rekonstrukce - konstrukční a dispoziční řešení
Těžištěm dispozičního řešení rekonstrukce bylo vytvoření nové vstupní haly v 1.NP přístupné z náměstí Míru historickým vstupem v pravé části objektu. Z této haly byla zpřístupněna původně nevyužívaná hala za objektem čp. 566, která byla propojena se vstupní halou objektu čp. 580. Na ni pak navázala druhá historická dvorana. V centru vstupní haly byl umístěn vertikální komunikační uzel: prostorové schodiště a výtahy. Umístění mezi budovami čp. 600 a 566 umožnilo jejich logické propojení i přes jejich různou výškovou úroveň. 

Historické haly slouží jako velkoprostorové kanceláře, v prostorách při uličních fasádách vznikly další kanceláře. V centru dispozice je situováno sociální zařízení jak pro zaměstnance, tak pro veřejnost. V koncových partiích jsou umístěna dvě utilitární požární schodiště. K požárnímu schodišti v objektu čp. 580 byl umístěn nákladní evakuační výtah. Těmito provozními schodišti a výtahy je možné se dostat do suterénu, který byl v objektech čp. 566 a 580 zachován v původním rozsahu. Zde byly umístěny technologie: plynová kotelna, elektrorozvodna, náhradní zdroj energie a trafo a rozvodna VN. Dále jsou zde k dispozici dílna údržby, sociální zařízení údržby, sklad popelnic a sklad. V suterénu pod objektem čp. 600, který byl částečně rozšířen a prohlouben asi o 1500 mm, je umístěn centrální archív. Přes druhé nadzemní podlaží zasahuje vstupní hala, do které byla vsazena vložená konstrukce podlahy 2.NP. 

Třetí až šesté NP bylo vyřešeno obdobně. V hale s otevřeným schodištěm a výtahy byl vyrovnán rozdíl mezi různými úrovněmi budov, hala byla přisvětlena prosklenou fasádou do vnitrobloku. V těchto patrech bylo snahou vytvořit univerzální dispoziční řešení pro administrativní budovy, které nabízí konstrukční trojtrakt, kde v krajních traktech jsou kanceláře a ve vnitřním traktu pomocné provozy a chodby. Z toho důvodu také musely být zčásti rozšířeny budovy čp. 566 a 580 v Jugoslávské ulici asi o pět metrů směrem do vnitrobloku. 

Objekt čp. 600 zůstal na svých původních půdorysných i výškových rozměrech. Fasáda ve dvoře byla upravena tak, aby odpovídala požadavkům požární ochrany a novým provozním podmínkám.

V sedmém NP – podkroví budov čp. 566 a 580 – byl situován zasedací sál, ve kterém se uplatnily prvky krovu, stávajících vikýřů do Jugoslávské ulice a prosklený rizalit, jemuž byla vrácena původní  podoba, kdy byl zastřešen plochou střechou. V části do vnitrobloku byl sál zastřešen plochou střechou ve stávající výšce. Plocha střechy byla rozbita průběžným sedlovým světlíkem s kovovými lamelami, kterým se přisvětluje sál. Obvodový plášť sálu směrem do vnitrobloku je oproti fasádě ve 3.NP až 6.NP ustoupen na úroveň prosklené stěny schodišťové haly.

Obnoveny a repasovány byly původní doplňky fasád a železné konzoly, nárožní konzole byla doplněna o repliku hodin a vyšší nárožní část kovovým zábradlím.  Stávající dřevěná okna byla vyměněna za repliky původních s křídly zasklenými izolačními dvojskly a opatřena původním kováním. Fasáda do Jugoslávské ulice byla restaurována ve stávající podobě, byl pouze odstraněn vikýř v levé části budovy.

Ve dvorní části byla odstraněna nástavbu nad jednou z hal a dodatečné zastřešení hal kovovými světlíky. Obě haly byly přestřešeny novou horizontálně působící konstrukcí menších skleněných světlíků. Nad přístavkem ve dvoře vznikla zelená střecha osázená intenzívní nízkou zelení s minimálními nároky na údržbu a přístupnou ze schodiště za jednou z dvoran.

Aby nebyla narušena kontinuita bloku zůstala zachována pouze část u sousedního objektu v Jugoslávské ulici. Nová část přístavby byla oddělena proskleným mezičlánkem od původní fasády a řešena ve dvou plošných úrovních. Předstupující část fasády byla osazena kovovými hliníkovými prvky se skleněnými výplněmi, hliníkovými okny a s parapetními panely z emailového skla. Zadní plán fasády tvoří prosklený fasádní systém s hliníkovými rámy a zasklením. 

Půdorysné a výškové proporce dvorní fasády budovy čp. 600 zůstala zachována. Při rekonstrukci byly použity soudobé materiály, které se uplatňují také na dvorní fasádě objektů v Jugoslávské ulici. Navíc byla doplněna cihlovým páskovým obkladem, který ji propojuje s nárožní navýšenou částí.

Doba rekonstrukce
Rekonstrukce a přístavba Úřadu městské části Praha 2 probíhala od března roku 2004 do září roku 2005. 

Náklady rekonstrukce
Celkové stavební náklady dosáhly výše 281,8 milionu Kč.

Tento velkorysý záměr bylo nutné skloubit s požadavky památkové péče o ochránění hodnotných historických prvků. Jedná se především o kvalitní prostory art deco hal ve dvoře, kvalitní uliční fasády objektů čp. 566 a 580 v Jugoslávské ulici rovněž ve stylu art deco, včetně pravého vstupu z náměstní Míru.
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	VCES a. s. odštěpný závod PRAHA
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	monolitická konstrukce

	GEMA ART GROUP a. s.
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	TRUSTAV s. r. o.
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	okna, dveře

	Igor Málik
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	podlahy
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	malířské práce

	Česká stavomontážní společnost s.r.o.
	K Botiči 6, Praha 10
	koberce

	TECHO a. s.
	U Továren 770/1b, Praha 10
	truhlářské práce

	AV Media a. s.
	Pražská 63, Praha 10
	audio video technika

	AVERS spol. s  r. o.
	Michelská 240/49, Praha 4
	štukatérské práce
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