Sídlo firmy NEOMED

Základní údaje o stavebním díle

Popis stavby 

Architektura budovy a dispoziční řešení

Dvoupodlažní administrativní budova má jednoduchý podlouhlý obdélníkový půdorys, založený na řazení čtvercových modulů 8 x 8 m, s přesahujícími konzolami železobetonové stropní desky 1,9 m. 

Tento konstrukční systém minimalizuje množství sloupů a umožňuje vytvoření velice flexibilní vnitřní dispozice. Podél východní a západní strany řada místností, propojovaných střední chodbou.

Vstupní prostory a hlavní jednoramenné schodiště jsou orientovány do jihovýchodního rohu. Prostor je otevřený přes obě podlaží, což návštěvníka lépe zorientuje při vstupu do budovy.

Přijímací hala v přízemí propojuje recepci, několik přilehlých kanceláří, skladové prostory, kuchyňku pro zaměstnance a nezbytné hygienické zázemí (včetně WC pro invalidy). 

Za recepcí je přízemí protaženo do podzemí. Tato část obsahuje archiv, sklad, serverovnu a rozvodnu. Kotelna je umístěna co nejblíže k centru budovy, pod schodiště.

Ve 2. NP se nachází hlavní administrativní prostory firmy a management s přilehlou zasedací  místností s přímým výstupem na jižní terasu, navazující na nový park. 

Vnější vzhled a fasády

Plášť budovy užívá dva charakteristické typy ploch. Prosklenou fasádu s okny v místech, kde přivádíme do budovy světlo, a plochu stříbrného předsazeného pláště z vodorovného profilovaného plechu, který pokračuje ve stejném charakteru na masivní plochu vrat do garáže a skladů. Tím získává fasáda klidnější, ucelenější charakter.V jižním konci, kde se dům zavrtává do hromady hlíny, zajišťuje svou bezporuchovost pohledovou železobetonovou stěnou, v níž je několik kruhových oken do podzemních místností. Na východní straně je tato železobetonová stěna protažena prakticky až ke vstupní bráně a rozděluje úroveň náhorní plošiny parku a ke vstupu klesající rampy. Na fasádě a charakteru domu se výrazně podepísuje i veliký, třímetrový přesah střechy, na jižní, východní a západní straně, vrhající dlouhý, blahodárný stín. Zároveň ochraňuje vstupy do domu před deštěm a sněhem. V průsvitné části přesahující střechy je aplikován velký nápis „NEOMED“, který je pak sluncem promítán na fasádu a v průběhu dne se postupně stěhuje až na asfaltové nádvoří.

Vysokou, ve dvou vrstvách prosklenou vstupní stěnu ještě esteticky doplňuje velkoplošná grafika hlavního znaku firmy – medicínského kříže, vytvořeného obrysovou linkou. Tato grafika pak prostupuje celým domem i uvnitř a vytváří tak bezpečností i estetické linky na skleněných plochách

Funkční určení stavby

Reprezentativní, administrativně skladovací sídlo firmy Neomed. Firma se specializuje na distribuci výrobků farmaceutického průmyslu, zaměřených především na oftalmologii. To znamená, že ve svém domě  sdružuje prostory pro kvalitní a přehledné skladování s prostory pro administrativní práci a přijímání návštěv i zákazníků.

Konstrukční a stavební řešení


Konstrukční systém je navržen s bezprůvlakovými stropním deskami tl. 300 mm podepřenými sloupy průměrů 400 mm a stěnami tloušťky 250 mm. Desky jsou podepřeny v rastru 8 x 8 m s přečnívajícími konzolami  v příčném směru s vyložením 1,7 m. Na jižní straně je do stávajícího terénu zapuštěna krabice z železobetonových stěn tloušťky 250 mm a stropní desky tloušťky 200 mm, na které bude pochozí terasa v úrovni okolního terénu. Konstrukce objektu je založená na velkoprůměrových vrtaných pilotách průměru 600 a 800 mm v kombinaci s mikropilotami a základovými pasy.


Rovina střechy je na východní a  jižní  straně přetažena na ocelových konzolách z U č. 180 s vyložením 3,4 m se skleněným pásem nad vstupní částí.


Vnitřní dvouramenné přímé schodiště s mezipodestou je železobetonový prefabrikát s ochrannými úhelníky  na hranách stupňů.Na severní straně bude umístěno vnější schodiště jako únikové z druhého nadzemního podlaží.   Stupnice a horní podestu budou tvořit pororošty.


Obvodový plášť je navržen ve třech typech. Jižní a část východní fasády (vstupní část) je tvořena velkoplošným prosklením se sloupkovou konstrukcí strukturálního typu (bez vnějších viditelných lišt) s vloženým tělesem proskleného zádveří, které  vystupuje z líce fasády. Pásová okna na východní a západní fasádě jsou osazena na vybetonovaný parapet, který je z vnější strany obložen tepelnou izolací a profilovaným  plechem ve vodorovném směru.Pásová okna východní a západní fasády a celá jižní fasáda je doplněna vnějšími žaluziemi z hliníkových vodorovných lamel.


Nad objektem je jednoplášťová nevětraná  střecha s vloženou parozábranou s minimálním spádem 3% k vnitřnímu žlabu na východním a jižním rozhraním mezi „pevnou“ střechou a překonzolovanou částí s odvodem dešťových vod do venkovních svodů. 

Lokalizace stavby 

Název: Sídlo firmy NEOMED

Místo: SODOMKOVA 6, Praha 10 Hostivař

Stručná charakteristika: 


Navrhovaná administrativní budova je umístěna v lokalitě s plánovanou  výstavbou objektů podobného účelu - zázemí firem. Vjezd na pozemek do areálu firmy je z ulice Sodomkova, katastrální území Praha 10 - Hostivař. Charakter území je dán územním plánem a je určen jako VN.

Doba výstavby 

Zahájení: 1.9.2004

Dokončení: 30.07.2005

Předání do užívání: 08.07.2005

Použité technologie


Založení objektu je na velkoplošných vrtaných pilotách 600 a 800 mm v kombinaci s mikropilotami a základovými  ŽB pasy.


Konstrukční systém je tvořen ŽB monolitickými bezprůvalkovými stropními deskami tl. 300 mm podepřenými monolitickými ŽB sloupy průměru 400 mm a  stěnami tl. 250 mm. Desky jsou podepřeny v rastru 8 x 8 m s přečnívajícími konzolami s vyložením 1700 mm. Na tento skelet navazuje v jižní části (pouze v 1.NP) konstrukce ze stěn a stropní desky (železobetonová krabice). ŽB konstrukce jsou jako pohledový beton.


Obvodový plášť je lehký montovaný. Velkoplošné prosklení se sloupkovou hliníkovou konstrukcí strukturálního typu bez vnějších viditelných lišt. Pásová hliníková okna vložená mezi skládaný plášť s vloženou tep. izolací z min. vláken s vlnitým Al plechem s vodorovnými vlnami.


Nad objektem je jednoplášťová nevětraná  střecha  s minimálním spádem 3% k vnitřnímu žlabu na východním a jižním rozhraním mezi „pevnou“ střechou a překonzolovanou částí s odvodem dešťových vod do venkovních svodů. Na spádovou vrstvu z polystyrenbetonu je položena parozábrana z asf. pásu, tepelná izolace z polystyren.desek  a  přes textilní podložku hydroizolace z FIRESTONE zatížená praným kačírkem.


V objektu jsou navrženy těžké plovoucí podlahy, betonová deska podlahy je uložena na izolaci proti kročejové hlučnosti a na ni jsou dle účelu místnosti buď lepené parkety (recepce, haly, chodby, kanceláře, zasedací místnost), leštěná břidlice (sociální zařízení) anebo strojně hlazená betonová podlaha s antracitovým vsypem (sklady, garáž, rozvodna, servery). Na terase před kuchyňkou v 1.np a před zasedací místností a kanceláří majitele firmy je dřevěný rošt z tropické dřeviny.


V objektu převažují příčky ze sádrokartonových desek na nosné konstrukci z pozinkovaných profilů s vloženou akustickou izolací z minerálních vláken. Dle potřeby jsou příčky instalační.


Čelní stěny kanceláří a zasedačky ve 2.np jsou z tvrzeného čirého skla tl. 10 mm potaženého grafickou folií, u stropu vloženého do Al lišty, u podlahy je sklo uloženo do silikonového tmelu a bodově zajištěno k podlaze. Styčné spáry lepeny. Vstupy do kanceláří zavírají posuvné stěny laminované lesklou bílou HPL folií.


V podzemní jižní části objektu jsou železobetonové nosné stěny doplněny příčkami z betonových cihel s vyspárovanými sparami bez omítek.

Materiály a výrobky

· pohledový železobeton s pohledovými jádrově vrtanými otvory pro světla a okna

· podlahy z leštěného betonu s anthracitovým vsypem

· bezrámové skleněné příčky opatřené barevným potiskem

Zajímavosti stavby 

· velkoplošný nápis „Neomed“, aplikovaný na mohutný prosklený přesah střechy, tvoří za slunečných dní akční stínohru na stříbrné fasádě a asfaltovém nádvoří

· podobnou stínohru produkuje mohutný kříž – logo firmy. Je nalepen folií na skleněnou fasádu, ale vplouvá i do interiéru na vnitřní skleněné příčky

· slunce dělá divy i uvnitř budovy, když prochází skleněnými příčkami opatřenými barevným potiskem. Obohacuje tak veselým optimistickým světlem okolní stěny i podlahu.

Proč je stavba přihlašována

Stavba reprezentuje novou generaci administrativních pracovních budov, které jemnou kombinací racionálních a uměleckých prostředků navozují přátelskou, lidskou atmosféru kultury klidu rodinných domů. Záměrným udržením menšího měřítka stavby, zasazené do promyšlené okolní zahrady, vytvářejí protipól obřím administrativním monstrům, které dnes výrazně převládají ve spektru nabídky pracovního prostředí.

Stavba je provedena s velkou péčí o detaily všech měřítek a druhů s nadstandardní péčí investora, architekta a v neposlední řadě také stavebních odborníků.
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