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A.  ÚDAJE O STAVBĚ

· POPIS STAVBY
Hmotové řešení navazuje na rytmus stávajících tří vilových objektů na vedlejším pozemku. Skupina je složena ze tří vyšších domů ( tři podlaží a jedno ustoupené), které mají zhruba půdorysnou velikost a výšku okolních vil a čtyř nižších objektů vložených do mezer mezi nimi a na koncových hranách skupiny. Hmotové uspořádání vyšších a nižších objektů je také zdůrazněno posunem v půdorysné stopě. 


Vyšší objekty dodržují  pomyslnou stavební čáru  regulace – zakřivenou spojnici jižních fasád stávajících třípodlažních řadových domů na západní straně. Nižší objekty včetně krajního navazují na  vilu a atriové rodinné domy na východní straně. Různost hmot je podtržena rozdílným barevným řešením jednotlivých částí srostlice. 


Vyšší objekty jsou v podstatě standardní bytové domy s vnitřním schodištěm a vysokou vstupní halou. Krajní nižší domy jsou svým charakterem spíše dvoupodlažní rodinné domy. 


Přístup pro pěší je řešen pěší komunikací na severní hraně pozemku. Vjezd do garáží je z ulice Na Zemance a to v nejnižším místě pozemku. Garáže jsou umístěny pod celým objektem a jsou jednopodlažní. Využívají rozdílu mezi severní a jižní hranou pozemku a jsou navrženy se zahradní úpravou na zastropení tam, kde vystupují mimo půdorysnou stopu bytových objektů. 

Koncept srostlice vyšších a  nižších hmot  je podtržen barevným  a materiálovým scénářem objektu. Tři vyšší vily jsou   navrženy v bílé omítce s ustupujícím horním podlažím  s obkladem z předzvětralé mědi. Čtyři nižší objekty jsou navrženy v červené probarvené omítce, s posledním ustupujícím patrem  obloženým z předzvětralou mědí.  Výrazná „obrazovka“ – vysunutá loggie s měděným obkladem je vsunuta do prostředního podlaží bílých „vil“. Výsledkem je základní rytmus červených a bílých objektů, kterými zdánlivě nepravidelně prostupuje motiv  výrazných zelených ( obklad předzvětralou mědí) objemů a „ obrazovek“. Základní barevná komposice je doplněna místními  akcenty nažloutlých Max desek s dezénem dřeva.

· FUNKČNÍ URČENÍ
Rezidence Zemanka má čistě obytnou funkci. V nejnižším podlaží se nachází parkovací prostory pro osobní automobily a motocykly, sklepní komory, kotelna a úklidové komory. V ostatních podlažích jsou byty v pestré skladbě od garsoniér po velké byty s pobytovými terasami. Naprostá většina bytů disponuje balkóny, lodžiemi, terasami a nebo předzahrádkami. 

· KONSTRUKČNÍ A STAVEBNÍ ŘEŠENÍ, HLAVNÍ POUŽITÉ TECHNOLOGIE, MATERIÁLY A VÝROBKY
ZALOŽENÍ

Objekt je založen na velkoprůměrových železobetonových pilotách. Podzemní část stavby je výhradně železobetonová. Vysoká kvalita zpracování betonové směsi a  použití těsnících materiálů pro ošetření pracovních spár a prostupů zajišťuje vodotěsnost spodní stavby. Z těchto důvodů nemusely být navrženy ani použity hydroizolace podzemní části objektu. 

SVISLÉ A VODOROVNÉ  KONSTRUKCE

Svislé i vodorovné nosné konstrukce nadzemní části jsou tvořeny  železobetonovým převážně stěnovým skeletem. Veškeré nenosné svislé konstrukce včetně příček jsou provedeny z keramického systému POROTHERM. 

IZOLACE

Hydroizolace teras a střech jsou provedeny z modifikovaných svařovaných asfaltových pásů. Celý objekt je opatřen zateplovacím fasádním systémem s využitím minerálních tepelných izolací.

OMÍTKY

Vnitřní omítky tropů a stěn  jsou dvouvrstvé štukové,

zateplená fasáda je opatřena minerální strukturální probarvenou omítkovinou TERRANOVA.

KLEMPÍŘSKÉ VÝROBKY

Oplechování částí fasád je proveden předzvětralým měděným plechem firmy TECU.

FASÁDNÍ OBKLADOVÉ DESKY

Části fasád jsou tvořena obkladem z MAX desek pro venkovní použití.

VÝPLNĚ OTVORŮ

Interiérové dveře jsou standardně ve všech bytech vysoké 2200mm, otvíravá, případně posuvná křídla i zárubně jsou dýhované. Vstupní dveře do bytů jsou bezpečnostní a s požární odolností podle příslušných předpisů.

Fasádní výplně otvorů – okna a balkónové dveře -  jsou dřevěná eurookna zasklená dvojsklem se zvýšeným akustickým útlumem. Vstupní portály do objektu a veškeré výplně otvorů v přízemí jsou zaskleny v hliníkových profilech systému HEROAL. 

ÚPRAVY VNITŘNÍCH POVRCHŮ

V  bytech jsou celoplošně lepené dřevěné parkety. V komorách, koupelnách, na WC a na společných chodbách jsou keramické dlažby, na stěnách v koupelnách a na WC pak keramické obklady. Schodiště jsou obloženy teracem.

· Místo stavby:

Pozemek se nachází na okraji vilové části čtvrti Braník v Praze 4. Zástavbu nedokončeného bloku mezi ulicemi Na Zemance a U Dubu tvoří většinou dvou až třípatrové domy s ustoupeným posledním podlažím či sedlovou střechou. Většina vil a domů v okolí byla postavena ve dvacátých a třicátých letech minulého století. Na jižní straně přiléhá k pozemku pás veřejné zeleně, který se rozkládá podél ulice Zelený pruh.
· doba výstavby:
zahájení stavby
duben 2004

dokončení stavby
srpen 2005

· zdůvodnění podání přihlášky:
Vysoká architektonická úroveň novostavby bytového domu, urbanisticky zvládnuté začlenění do stávajícího prostředí, mimořádně kvalitní provedení všech stavebních a řemeslných dodávek, zvládnuté a dotažené náročné stavební detaily, pozitivní ohlasy laické i odborné veřejnosti.

B.  REALIZAČNÍ TÝM

AT DEVELOPMENT a.s. - developer, investor, řízení výstavby formou kooperace subdodávek

převládající činnost společnosti: development v oblasti bytové výstavby

Petr Šimek – předseda představenstva

Ing. Marek Bachtík – místopředseda představenstva

počet zaměstnanců: 13

vznik firmy: 1995

IČ: 63999048

DIČ: CZ63999048

sídlo: Praha 2, Svobodova 9

adresa: Praha 4, Podolská 103/126

manažer stavby: Jiří Maxa

kontaktní osoba: Ing. Marek Bachtík

Hlavní subdodavatelé :

Stump Spezialtiefbau, s.r.o. – založení objektu 

Unistav Brno a.s. – skelet a vyzdívky 

Štrob &, s.r.o. - zdravotechnické instalace, vzduchotechnika, topení, M a R

ROSS Elektrotechnik, s.r.o. - elektroinstalace

AZ EKOTHERM, spol. s r.o. – výplně otvorů obvodového pláště

Slavonia střechy- klempířské práce, hydroizolace

Josef Huf - Duha st. sdružení – zámečnické konstrukce, zasklení zábradlí, malířské a natěračské práce, sádrokartony, zateplovací systémy

WOHA CZ, s.r.o. – parkety

RUDOLF MAREK – interiérové dveře
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