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Novostavba bytového domu 
na parcele k.č. 3361/1, 3361/2 v k.ú. Vinohrady,

při ul. Vlašimská, Ruská v Praze 10

Textová část

Údaje o dodavatelské firmě:

Název: 
VCES a.s.

IČ: 
26746573

DIČ:
CZ26746573

Sídlo: 
Na Harfě 246/3, 190 05  Praha 9

Statutární zástupce: 
JUDr. Miroslav Boštík - generální ředitel 

a předseda představenstva

Kontaktní osoba: 
Ing. Vladimír Ujec, náměstek pro propagaci
Kontaktní spojení: 
tel: 466 772 213


fax: 466 772 100


mobil: 602 176 163

Charakteristika činnosti firmy: 
generální dodávky stavebních děl reprezentativního 
charakteru, občanských a bytových, průmyslových, vodohospodářských, ekologických a inženýrských

Převládající činnost: 
realizace stavebních děl

Počet zaměstnanců: 
1003 (za celý stavební koncern VCES)



Rok vzniku: 
1997

Finanční obrat: 
3,8 mld. Kč (obrat pro rok 2005, za celý stavební koncern VCES)

Rozsah přímé dodávky na stavbě:
53 407 608,- Kč bez DPH
Rozhodující kooperanti (dodávka + montáž):
MSP, Praha





EI


2 mil. Kč
Interklima spol. s r.o., Pardubice


VZT


0,5 mil. Kč
Dvořák
, Holice
 



ZTI, ÚT

3,5 mil. Kč
Pavel Vyhlídal – Dřevostyl



truhlařina

4 mil. Kč
Kotiš s.r.o., Horažďovická Lhota


zámečnické prvky
0,5 mil. Kč 
KONE a.s., Praha 6




výtah


1,3 mil. Kč
Sláma 






střecha

1 mil. Kč
VSP 






podlahy

1,2 mil. Kč
Investor stavebního díla: 
Název:


A.K.F., a.s.
Sídlo:


Korunní 1171/79, Praha 3
IČO : 


25606409
Statutární zástupce:


Ing. Ivan Bubeníček

Generální projektant: 

Název:


RESTIO, spol. s r.o.

Sídlo: 


Milady Horákové 127, 160 00 Praha 6

IČO : 


45270716

Statutární orgán: 


ing. Blanka Keimová
Kontaktní osoba: 


Ing. Z. Krejčí (projektant)
Architektonické zpracování: 


Ing. arch. Pračka , STUDIO 97
Přehledné informace o stavebním díle:
Název stavby:


Novostavba bytového domu




na parcele k.č. 3361/1, 3361/2




v k.ú.Vinohrady - při ul. Vlašimská, Ruská v Praze 10

Místo stavby:


parcela kat.č.3361/1, 3361/2, k.ú. Praha – Vinohrady,




při ulicích Vlašimská – Ruská, Praha 10

Charakter stavby:


novostavba
Objekt:


Bytový dům

Zhotovitel: 


VCES a.s.



Na Harfě 246/3, 190 05  Praha 9

Stavbyvedoucí:


Ing. Milan Veselý

Zahájení stavby: 


25.10. 2004
Dokončení stavby:


12.12. 2005

Popis, charakteristika a účel stavby
Novostavba objektu bytového domu je situována do severní části pozemku kat.č. 3361/1 
o výměře 1335 m2,  jehož vlastníkem je investor. Pozemek se nachází na křižovatce ulic Vlašimská a Ruská v Praze 10 – Vinohradech.

Jedná se o šestipodlažním objektem s ustupujícími horními podlažími a částečně zapuštěným (ze severní strany) prvním nadzemním podlažím.
Součástí projektu jsou, kromě novostavby bytového domu, kryté garážové stání (na pozemku kat.č. 3361/2), přípojky inženýrských sítí kanalizace, vody, plynu, elektro 
a telefonu, úpravy na pozemku v podobě terénních úprav, zpevněných ploch a sadových úprav a nové oplocení po obvodě pozemku. 

Bytový dům má jedno podzemní podlaží v části půdorysu a šest nadzemních podlaží, z nichž šesté je vestavěno ve formě obytného podkroví do valbové střechy objektu. Objekt bytového domu je přímo propojen na úrovni 1. podzemního podlaží podzemní chodbou s objektem garáže.

V bytovém domě je celkem deset bytů v kategorii vyššího standardu:

· dva byty 2+KK, 
· tři byty 3+KK,
· tři byty 4+KK, 
· jeden byt 5+KK,

· jeden mezonetový byt 6+KK.

Dále zde jsou k dispozici prostory technického zázemí objektu a 22 parkovacích stání v krytých garážích. 
Urbanistické a architektonické hledisko
Novostavba je situována do původní vilové zástavby na nároží nepravidelné křižovatky ulic Vlašimská a Ruská v pražské čtvrti Královských Vinohrad. Zástavba této části Vinohrad pochází většinou z období konce 19. století až 30 let 20. století.
Urbanisticky proto dům doplňuje siluety stávajících vil v okolí. Svým charakterem a celkovou komposicí doplňuje atmosféru doby původní vilové zástavby. Dojem dotváří i ustupující fasáda členěná římsami, arkýři a terasami i sokl domu, který je tvořen předsazenou terasou. Zdi z pohledových cihel a oplocení zahrady je obdobného charakteru jako u sousedních domů v ulici Vlašimské či Ruské. Tento prvek opticky snižuje výšku celého objektu, který 
je tím nenásilně zapojen do okolní zástavby.

Architektonicky výraz domu co nejvíce odpovídá okolní zástavbě z počátku 20. století, a to 
i použitými materiály – klasické omítky, použití pohledových cihel, členěná dřevěná okna, barevnost fasád, klasické materiály střešních krytin apod. Současně však poskytuje svým obyvatelům maximální komfort bydlení odpovídající současným nárokům. 

Dispoziční uspořádání

V těžišti objektu je situována komunikační vertikála s dvouramenným schodištěm a osobním výtahem, ze které jsou vstupy do jednotlivých bytových i nebytových prostor objektu. Komunikační vertikála prochází objektem v rozsahu od 1. podzemního podlaží do 
5. nadzemního podlaží. Na úrovni 1. podzemního podlaží je pak propojena podzemní chodbou s garáží. Na úrovni 2. nadzemního podlaží je ze severozápadní strany objektu veden hlavní vstup do objektu přes vstupní chodbu – zádveří. Sklad zahradní techniky na úrovni 1. nadzemního podlaží při západní straně objektu má samostatný vstup z prostoru zahrady stejně jako oba byty umístěné v 1. nadzemním podlaží.
1. podzemní podlaží 

Rozsah podlaží je dispozičně omezen pouze na část půdorysu objektu. V blízkosti vstupu ze spojovací chodby ke garážím je umístěna hlavní elektrorozvodna objektu včetně náhradního zdroje UPS pro požární větrání schodiště. 
1. nadzemní podlaží 

Do severovýchodní poloviny podlaží je situován byt kategorie 3+KK a do jihozápadní poloviny podlaží druhý byt kategorie 3+KK. Oba byty jsou přístupné i z prostoru zahrady. V severozápadní části objektu je zbývající technické zázemí objektu – centrální plynová kotelna, místnost sklepů rozdělená na sklepní koje pro jednotlivé byty, úklidová komora společných prostor objektu a sklad zahradní techniky se samostatným vstupem z pozemku.
2. nadzemní podlaží 

Ze severozápadní strany je veden hlavní vstup do objektu přes vstupní chodbu – zádveří. Do severovýchodní poloviny podlaží je situován byt kategorie 4+KK, do jižního rohu byt kategorie 2+KK a do severozápadní části objektu druhý byt kategorie 2+KK.
3. nadzemní podlaží 

Na 3. nadzemním podlaží je do severovýchodní poloviny podlaží situován byt kategorie 4+KK a do jihozápadní poloviny podlaží druhý byt kategorie 4+KK.
4. nadzemní podlaží 

Do severovýchodní poloviny podlaží je situován byt kategorie 5+KK a do jihozápadní poloviny podlaží byt kategorie 3+KK.
5.- 6. nadzemní podlaží 

Na poslední dvě horní podlaží bytového domu je situován mezonetový byt kategorie 6+KK. Ze schodišťového prostoru na úrovni 5. nadzemního podlaží ústí nad střechu objektu světlík plnící funkci odtahového otvoru požárního větrání schodiště, který zároveň slouží k výstupu na střechu objektu.
Stavebně technické řešení stavby
Objekt má nepravidelný půdorys vycházející ze základního obdélníkového tvaru se dvěma zkosenými rohy. Na jednotlivých podlažích fasády ustupují, jsou členěny římsami, arkýři 
a terasami, sokl domu je tvořen předsazenou terasou. Maximální půdorysné rozměry objektu na úrovni kontaktu s terénem (1. nadzemní podlaží, ze severní strany 2. nadzemní podlaží) jsou 21,85 m ve směru severozápad – jihovýchod a 18,65 m ve směru kolmém jihozápad – severovýchod. 

Konstrukční výška 1. podzemního podlaží je 3,00 m, konstrukční výška 1. nadzemního podlaží 3,05 m (světlá výška podlaží 2,70 m), konstrukční výšky od 2. nadzemního podlaží včetně výše 2,95 m (světlá výška 2,60 m). Světlé výšky v prostoru komunikační vertikály jsou o 0,10 m větší vzhledem k menší tloušťce stropní konstrukce a podlahového souvrství.

Spojovací podzemní chodba mezi bytovým domem a garáží je věcně přiřazena k objektu bytového domu. Její délka mimo půdorys objektu bytového domu je cca 4,00 m, celková délka mezi garáží a vstupem do komunikační vertikály bytového domu je cca 12 m. Úroveň podlahy spojovací chodby klesá o 100 mm. 
Založení objektu 

Založení objektu je vzhledem k definovaným základovým poměrům provedeno hlubinné, speciální. Pod nosnými stěnami je proveden železobetonový základový rošt, podepřený v rastru pilotami, opřenými o skalní podklad. Komunikační vertikála a spojovací chodba do garáží jsou založeny na monolitické železobetonové desce tl. 40 cm opět podepřené systémem pilot. Pilotové založení objektu zde bylo navrženo především kvůli zamezení nerovnoměrného sedání základů objektu. 

Svislá nosná konstrukce

Svislou nosnou konstrukci objektu tvoří obvodové cihelné zdivo z tvárnic Porotherm 
tl. 440 mm kombinované se středním monolitickým železobetonovým jádrem a vzhledem k členitosti půdorysu a nepravidelnosti jednotlivých podlaží též lokálními vnitřními monolitickými železobetonovými stěnami tl. 200 mm, 250 mm a sloupy. Nástavba 
5. a 6. nadzemního podlaží je tvořena obvodovým zdivem z tvárnic Hebel tl. 375 mm opět v kombinaci se středním monolitickým železobetonovým jádrem.

Vodorovná nosná konstrukce

Vodorovnou nosnou konstrukci tvoří monolitické železobetonové bezprůvlakové (průvlaky pouze lokálně) desky tl.  250 mm s monolitickým obvodovým věncem a nadpražími jednotlivých otvorů. Pouze část stropní konstrukce nad 5. nadzemním podlažím vně půdorysu komunikační vertikály je z důvodu snížení hmotnosti navržena v kombinaci ocelové nosné stropnicové konstrukce doplněné dřevěnými nosnými prvky.

Na úrovni 2., 3. a 4. nadzemního podlaží je z věncového žebra vykonzolována konstrukce balkonků, nad hlavním vstupem do objektu je ze stropu nad 2. nadzemního podlaží  vykonzolována konstrukce markýzy.

V místech rohových oken je věncové žebro podpíráno vždy sloupkem svařeným z dvojice válcovaných profilů U100.

Zastřešení objektu 

Zastřešení objektu nad 6. nadzemním podlaží valbovou střechou křížového půdorysu 
(o sklonu střech 41°) je provedena pomocí kombinovaného krovu oceli (vaznice, sloupky) se dřevem (krokve, kleštiny, pozednice), střešní krytina je keramická pálená Tondach typu bobrovka. Střešní krytina je užita včetně příslušných doplňkových prvků střechy (hřebenáče, krajní tašky, sněhové zábrany, výstupní rošty, prostupové tašky odvětrání s krycími komínky atd.). 

Součástí hlavní střechy objektu jsou i tři vikýře o sklonu pultových střech 14°. Vikýře mají celodřevěnou konstrukci.

Část střech objektu je plochých, s krytinou z hladkého měděného plechu. Na jednotlivých nadzemních podlažích se rovněž nacházejí pochozí terasy s povrchem z keramické dlažby kladené na podložky.

Markýzy 

Nad hlavním vstupem do objektu na 2. nadzemního podlaží a v jihozápadní fasádě 
5. nadzemního podlaží jsou provedeny dvě markýzy. V obou případech se jedná o železobetonové vykonzolované stropní desky tl. 120 až 150 mm (horní líc je ve spádu 5%) kryté plechovou krytinou. Železobetonová nosná konzola markýzy nad 2. nadzemním podlaží je součástí stropní konstrukce nad 2. nadzemního podlaží, železobetonová nosná konzola markýzy nad 5. nadzemním podlaží však součástí stropní konstrukce není – jedná se o samostatně uloženou desku.

Schodiště

Hlavní vnitřní schodiště v komunikační vertikále je řešeno jako dvouramenné schodiště ve tvaru písmene L, s rohovou mezipodestou. Schodiště je provedeno jako monolitická desková konstrukce se stupni, nabetonovanými v rámci betonáže schodiště. Podesty jsou konzolovány z nosných schodišťových stěn. Tloušťka desky hlavních podest je 200 mm, ramena a mezipodesty jsou provedeny v tloušťce 150 mm rovněž vykonzolováním z nosných schodišťových stěn. Schodišťové stupně jsou obloženy schodišťovými prefabrikáty ve tvaru L tl. 40 mm kladenými do maltového lože a na sokly je použito kaskádových, resp. rovných soklových pásků teraco. Na podestách a mezipodestách je použito lité teraco.

Schodiště v mezonetovém bytě mezi 5 a 6. nadzemním podlaží je řešeno jako dvouramenné schodiště klasického tvaru, s mezipodestou. Schodiště je provedeno jako monolitická desková konstrukce tl. 160 mm se stupni, nabetonovanými v rámci betonáže schodiště. Obě lomené schodišťové desky jsou uloženy na stropních konstrukcích, resp. na obvodové stěně 5. nadzemního podlaží. Povrh schodiště je z keramické dlažby lepené do tmelu, včetně obložení podstupnic, schodišťové hrany jsou opatřeny schodišťovými profily.

Vnitřní dělící konstrukce 

Vnitřní dělící konstrukce jsou zděné. V rozsahu do 4. nadzemního podlaží jsou provedeny ze sortimentu Porotherm, výjimku tvoří schodišťový prostor, oddělující stěny rohové instalační šachty elektro, přizdívky s nikami pro hydranty a přizdívané sokly v koupelnách jednotlivých bytů, kde jsou použity tvárnice Hebel. V 5. a 6. nadzemním podlaží jsou vnitřní konstrukce z tvárnic sortimentu Hebel, výjimkou v těchto podlažích je použití cihel plné CP P20 
na cementovou maltu MC100. 

Mezibytové stěny jsou železobetonové doplněné jednostranně tepelnou izolací a přizdívkou. 

Mezi terasami ve 2. nadzemním podlaží je předělem stěna vyzděná z betonových cihel mrazuvzdorných klasického formátu ve formě pohledového režného zdiva, a to do výše 
2100 mm. 

Vnitřní sádrokartonové předstěny Knauf W626 v kompletní skladbě jsou použity pouze v prostoru místností č. 514 a 515 v 5. nadzemním podlaží. 

Omítky

Vnější omítky 

Objekt je omítnut hladkou štukovou omítkou, část konstrukcí (jihovýchodní průčelí v části parteru a navazující konstrukce opěrných stěn) je obložena pohledovým režným zdivem z betonových cihel, mrazuvzdorných klasického formátu v tloušťce 150 mm na cementovou maltu, spárovaných cementovou maltou. Omítané plochy jsou opatřeny fasádními nátěry v odstínech dle výběru hlavního architekta objektu. 

Povrchovou úpravu většiny omítnutých ploch tvoří jádrová vápennocementová omítka štukovaná do hladka vnějším štukem a opatřená minimálně dvojnásobným fasádním silikonovým nátěrem v kompletním provedení.

Omítané soklové partie objektu do výše 600 mm nad úroveň upraveného terénu, obdobně 
i obvodové konstrukce pochozích teras, jsou opatřeny sanační štukovou omítkou v kompletní skladbě (úprava podkladu, přednástřik, I.vrstva jádrové sanační omítky, II.vrstva jádrové sanační omítky,  štukování do hladka sanačním štukem) opatřené min. dvojnásobným fasádním silikonovým nátěrem v kompletním provedení. 

Úprava v pohledovém betonu je použita výhradně na viditelných (tzn. neoplechovaných) plochách profilované železobetonové terasové římsy 5. nadzemního podlaží. 

Na úrovni 3. a 5. nadzemního podlaží jsou provedeny po obvodě objektu dvě ozdobné fasádní římsy. Na úrovni 3. nadzemního podlaží profilu 50/50 mm, na úrovni 5. nadzemního podlaží profilu 50/150 mm. 

Omítky vnitřní

Na omítnutí stěn i stropů bytů (s výjimkou ploch s keramickým obkladem a ploch sádrokartonových) je použito sádrových hlazených omítek. Týká se i částí stěn mezi horním lícem keramického obkladu a podhledem v koupelnách a záchodech. V místech, kde je na stropě aplikován pevný sádrokartonový podhled, není omítnutí stropní železobetonové desky prováděno. Na omítnutí stěn i stropů schodišťových prostor, spojovací chodby, elektrorozvodny je použito klasických jádrových vápenných omítek štukovaných keraštukem. Na omítnutí stěn chodby, kotelny, sklepních kójí je použito klasických jádrových vápennocementových omítek štukovaných. Železobetonové stěny skladu zahradní techniky nejsou omítnuty.

Stěny i strop v 2. nadzemním podlaží jsou opatřeny tepelnou izolací z polystyrénových desek, jejichž povrch je přebroušen, přestěrkován s vložením výztužné tkaniny a opatřen tenkovrstvou omítkou štukovanou.

Obklady
Keramické obklady stěn jsou provedeny v sociálních zařízeních bytů (koupelny, záchody) 
a v úklidové komoře č.104 v 1. nadzemního podlaží. 

Na horním líci parapetů venkovních teras 2., 3. a 4. nadzemního podlaží a na horním líci parapetní zídky v 1. nadzemním podlaží jsou použity kamenné obklady.

Podlahové krytiny

Ve všech místnostech bytů jsou použity v zásadě tři různé varianty podlahové krytiny: keramická dlažba lepená do tmelu, bambusové dvouvrstvé parkety celoplošně lepené 
a masivní dubové parkety (vlýsky) celoplošně lepené.

Ve schodišťovém prostoru jsou použity teracové prvky – lité teraco i teracové prefabrikáty. Ve všech nebytových prostorách 1. podzemního a 1. nadzemního podlaží je položena keramická dlažba lepená do tmelu.
Podhledy

Ve vybraných místnostech objektu jsou navrženy podhledy. Až na jednu výjimku se jedná 
o pevné hladké sádrokartonové podhledy (běžné, impregnované, požární) zakrývající případné technické instalace, resp. umožňující zabudování vestavěného osvětlení.

Hydroizolace

Jako hydroizolace proti zemní vlhkosti je na svislých i vodorovných plochách podzemních konstrukcí a konstrukcí na styku se zeminou použito fóliové hydroizolace Fatrafol 803
tl. 2,0 mm oboustranně ochráněné textilií Izochran. Tato hydroizolace má i požadovaný atest jako protiradonová izolace (v lokalitě je střední radonové riziko).

Ve skladbách pochozích teras 2., 3., 4. a 5. nadzemního podlaží je použita fóliová hydroizolace Sarnafil G 476-15 tl. 1,5 mm. 
Ve skladbě ploché střechy přístavby místnosti skladu zahradní techniky je použito fóliové hydroizolace Sarnafil TG 66-15 tl. 1,5 mm chráněné shora ochrannou vrstvou Sarnafil Schutzbahn.

Ve skladbě podlah balkonků 2., 3. a 4. nadzemního podlaží je použito kompletně technického řešení firmy Schlüter pro danou problematiku, tzn. použití polyetylénové izolační rohože Schlüter – Ditra lepené do tmelu na obklady, s překrytím spojů izolační polyetylénovou páskou Schlüter – Kerdi – Keba. 

V podlahách koupelen je jako pojistná izolace použita hydroizolace na bázi stěrkových asfaltových hydroizolací. Aplikována je min. dvojnásobná vrstva stěrkové hydroizolace mj. s důslednou bandáží rohů a koutů, na svislých izolovaných plochách pak s výztuží skelnou tkaninou v první vrstvě. Tato hydroizolace je vytažena na obvodové stěny místností min. 
200 mm nad úroveň podlahy.

Tepelné a akustické izolace

Svislé konstrukce obvodového pláště nejsou zatepleny (při použití tvárnic Porotherm 44 P+D, resp. 40 P+D obvodové konstrukce vyhoví z hlediska tepelně technických vlastností). Zateplovací systém Rockwool Ecorock je použit pouze na bočních a čelních stěnách tří střešních vikýřů a dále na spodní straně arkýře v jihozápadní fasádě. 

Na tepelnou izolaci střešního pláště 6. nadzemního podlaží jsou použity desky Rockwool Rockmin tl. 140 + 80 mm. U podlah 1. a 6. nadzemního podlaží jsou jako tepelné izolace použity desky Rockwool Dachrock tl. 60 mm., u pochozích teras 2., 3., 4. a 5. nadzemního podlaží desky extrudovaného polystyrenu tl. 180, resp. 200 mm.
Mezibytové konstrukce jsou tvořeny sendvičovou konstrukcí – nosná železobetonová stěna je jednostranně doplněna na celou výšku podlaží deskami stabilizovaného polystyrenu EPS tl. 50 mm a cihelnou přizdívkou. Ve třetinách délky chodby jsou pak zesílením izolace 
o 20 mm v pruzích šířky 400 mm vytvořeny dva ozdobné pilastry členící prostor chodby.

Stropy technických místností 1. nadzemního podlaží a dále cca polovina výměry stropu koupelny č. 116 (v části půdorysu pod vstupní chodbou 2. nadzemního podlaží) je zateplena deskami stabilizovaného polystyrenu EPS tl. 50 mm.

Stropní konstrukce mezi 5. a 6. nadzemním podlažím je ocelodřevěná. Výplň mezi nosnými prvky stropu tvoří akustická izolace Rockwool Airrock SL tl. 160 mm. Akustické izolace jsou použity i na oddělení výtahové šachty v 5. a 6. nadzemním podlaží.
Kročejové izolace

V podlahách objektu od 2. nadzemního podlaží výše jsou jako kročejová izolace použity desky Rockwool Steprock T tl. 20 mm, po obvodě lemované okrajovým páskem Steprock.
Výplně otvorů

Výplně otvorů ve vnějších stěnách, okna včetně francouzských oken a balkonové dveře, jsou dřevěné na bázi Europrofilů.

Oboje vstupní dveře do objektu (hlavní vstupní i dveře do skladu zahradní techniky 
v 1. nadzemním podlaží) jsou dřevěné masivní včetně rámové zárubně.

Vnitřní dveře jsou dřevěné, osazené do obkládané zárubně, v případech technických prostor do ocelové zárubně. Vstupní dveře do jednotlivých bytů budou bezpečnostní v bezpečnostní třídě II.

Střešní okna v rámci horního podlaží mezonetového bytu (6. nadzemní podlaží) jsou provedena jako typová v systému Velux.

V prostoru 5. nadzemního podlaží schodiště je k požárnímu odvětrání schodiště navržen světlík – zařízení pro odvod kouře a tepla sloužící zároveň k výstupu na střechu ze schodišťového prostoru. 

Truhlářské výrobky

Truhlářské výrobky zahrnují vnější okna v obvodových konstrukcích objektu, balkonové dveře, vstupní dveře do objektu vč. dveří do skladu zahradní techniky, vnitřní dveře v převážné míře včetně obkládaných zárubní a ve všech případech v kompletním vybavení včetně dveřního kování a zámků, střešní okna Velux, vnitřní parapety, pergolu nad terasou 
2. nadzemního podlaží a čtyři treláže na jihovýchodní fasádě.

Pergola nad terasou 5. nadzemního podlaží je součástí krovové konstrukce, nikoliv truhlářským výrobkem. 

Zámečnické výrobky

Zámečnické výrobky zahrnují zábradlí na venkovní terase 3. a 5. nadzemního podlaží, 
10 kompletů zábradlí francouzských oken na úrovni 2., 3. a 4. nadzemního podlaží, 
3 komplety zábradlí v oknech se sníženým parapetem (2. a 5.nadzemní podlaží), zábradelní madla na vnitřním schodišti, zábradlí schodiště mezonetového bytu, dvířka k hydrantům a telefonním rozvaděčům v prostoru vnitřního schodiště, výstupní žebřík na střechu v prostoru 5. nadzemního podlaží, požární odvětrávací světlík schodiště (zařízení k odvodu kouře a tepla), průvětrníky, odtahy digestoří, ocelové zárubně vybraných dveří v technických prostorách, 1 komplet vnitřních požárních ocelových dveří, komplety průhledných dělících podstropních stěn mezi sklepními kójemi, ocelovou rouru nasávání požárního větrání schodiště, poklopy revizních šachet, stoupací železa revizních šachet, dveřní kování, dvířka k čistícím kusům kanalizace.

Klempířské výrobky

Klempířské prvky zahrnují veškeré prvky oplechování na střeše objektu včetně svislých dešťových svodů a včetně hladké plechové střešní krytiny plochých částí střechy a vikýřů, oplechování markýz nad hlavním vstupem a v jihozápadní fasádě 5. nadzemního podlaží včetně žlabů a svodů, oplechování ozdobných a dalších horizontálních říms v průčelí, vnější parapety oken, oplechování horního líce zábradlí terasy 5. nadzemního podlaží, oplechování horního líce zdí přístavby skladu zahradní techniky a horního líce dělící stěny mezi terasami na 2. nadzemním podlaží.
Veškeré klempířské prvky jsou navrženy z měděného plechu tl. 0,56 mm.

Ocelové konstrukce

Ocelové konstrukce zahrnují nosnou konstrukci stropu nad částí 5. nadzemního podlaží (průvlaky, stropnice), nosnou konstrukci podlahy nad výtahovou šachtou v prostoru místnosti č. 607 a nosnou konstrukci krovu valbové střechy (sloupky, vaznice) včetně podpůrné konstrukce pod nástřešní klimajednotku.

Tesařské konstrukce

Tesařské konstrukce zahrnují konstrukci krovu valbové střechy (krokve, pozednice, kleštiny, výměny) včetně konstrukce střešních vikýřů a plochých střech, konstrukci stropu nad částí 5. nadzemního podlaží (dřevěné stropnice) a konstrukci podlahy nad výtahovou šachtou v prostoru místnosti č. 607. Součástí krovové konstrukce je i pergola nad jihovýchodní částí terasy 5. nadzemního podlaží.

Vnitřní malby

U všech místnosti jsou v rámci provedení maleb podkladní vrstvy penetrovány. Jako finální malba se provedla malba Primalex - úprava minimálně dvojnásobnou malbou Primalex.

Úpravy vně objektu
Po obvodě objektu na úrovni 1. nadzemního podlaží (s výjimkou těch částí, kde přímo navazují zpevněné plochy) je podél obvodových stěn proveden okapový chodník z vymývaného říčního kameniva frakce 16 – 32 v šířce 400 mm a hloubce 200 mm. Tento chodník je lemován (na styku s ozeleněnou plochou) betonovými obrubníky BEST PARKAN (500/50/200 mm) v povrchové úpravě přírodní standard.

Před jihozápadní fasádou 1. nadzemního podlaží je provedena venkovní terasa. Je tvořena betonovou zámkovou dlažbou BEST tl. 60 mm lemovanou betonovými obrubníky BEST PARKAN (500/50/200 mm) v povrchové úpravě přírodní standard. 

Výtah

Výtah je v objektu umístěn v zrcadle schodiště spojující všechna podlaží objektu, ze kterých jsou vstupy do bytových i nebytových prostor objektu, tzn. v rozsahu 1. podzemní podlaží – 5. nadzemní podlaží. V objektu je osobní výtah KONE Compact 405 se strojem umístěným ve výtahové šachtě. Výtah je umístěn v celoprosklené (CONNEX) samonosné konstrukci výtahové šachty.
Komíny

Hlavní komínové těleso objektu pro odkouření kotlů z centrální kotelny 1. nadzemního podlaží je dodávkou technologie kotelny. 

V bytech 3., 4. a 5.nadzemního podlaží jsou provedeny instalace krbů. K jejich odkouření budou sloužit dvě sdružená komínová tělesa (2 + 3 průduchy) začínající vždy na příslušném podlaží. Komíny jsou v systému Schiedel SIH-UNI z kombinovaných tvárnic Kompakt – průduchy o průměrech kouřovodu 160 mm za použití všech příslušných prvků (komínová pata apod.).

Komínová tělesa Schiedel jsou založena na úrovni stropní nosné konstrukce daného podlaží. Na 3. nadzemním podlaží je těleso založeno na betonovém základu výšky 200 mm, na 
4. nadzemním podlaží na betonových základech výšky 220 mm a na 5. nadzemním podlaží na betonových základech výšky 220 mm. Tím je sladěno výškové usazení jednotlivých tvárnic Schiedel tak, aby horizontální spáry těchto tvárnic byly v podlaží pro jednotlivá komínová tělesa shodné.

V jednotlivých patrech je po provedení komínových těles provedeno obezdění zdícími materiály použitými v daném konkrétním patře. V nadstřešní části všech tří komínů je použito betonových cihel mrazuvzdorných klasického formátu v podobě režného pohledového zdiva, spárovaného cementovou maltou a ukončeno betonovou komínovou hlavou s přesahem do stran a spádováním horní plochy.

Ostatní

Objekt je napojen na jednotnou kanalizaci (splaškové a dešťové vody budou svedeny v objektu odděleně a teprve vně objektu spojeny), vodu, plyn (pouze centrální kotelna), silnoproudé a slaboproudé (telefonní) elektrorozvody.

Objekt bytového domu je vytápěn ústředním vytápěním z centrální plynové kotelny umístěné v 1. nadzemním podlaží.

Větrání prostor objektu je přirozené doplněné v místnostech bez možnosti přirozeného větrání větráním nuceným. Komunikační vertikála objektu je požárně větrána přetlakovým systémem. Vybrané prostory 5. a 6. nadzemního podlaží jsou navíc klimatizovány.

Objekt je vybaven hromosvodným zařízením na střeše objektu a doplněn uzemňovací soustavou.
Shrnutí:

Moderní dům byl postaven na jednom z mála volných pozemků v této lokalitě. Velmi citlivě navazuje na  okolní architektonicky kultivované prostředí vilové zástavby, která svou atmosférou evokuje časy dvacátých a třicátých let minulého století, kdy tu žili nejrůznější osobnosti kulturního a politického života.

Ve Ville Vlašimská je celkem 10 bytů a  22 parkovacích stání v krytých garážích. Velikost jednotlivých bytových jednotek se pohybuje od 57 do 205 m². Jednotlivé místnosti jsou prostorné, světlé, vybavené nejkvalitnějšími interiérovými materiály, masivními dřevěnými parketovými podlahami, dřevěnými okny a dveřmi. Každá jednotka má svůj balkón nebo terasu a zděné sklepní prostory. Součástí objektu je i krásná soukromá zahrada s parkovou úpravou, osázená okrasnými stromy a keři. 

Architektonické řešení vycházelo při návrhu Villy Vlašimská z typické dobové architektury Vinohrad, kde se svého času stavěli impozantní vily. I dnes budí tyto domy respekt a obdiv, ovšem z dnešního pohledu už mnohdy neuspokojují nároky na bydlení. Villa Vlašimská sice svým vzhledem připomíná nejlepší architektonická léta dvacátého století, nepostrádá však nic z toho, co potřebuje současný moderní člověk pro svůj způsob života.  
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